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COLLECTION 
DU COMTE HERVÉ de TOULGOËT (1911-2009)

J’avais dix ans lorsque j’ai rencontré Hervé de Toulgoët pour la première fois à l’occasion d’un rallye organisé par
Lesieur ; il en était le Directeur du Personnel. Je me rappelle parfaitement l’avoir assailli de questions auxquelles il
me répondait avec la plus grande gentillesse ; pendant quarante-cinq ans, comme tous les entomologistes qu’il a
connus, nous avons bénéficié de ses conseils et de son aide précieuse. Ces nombreuses années n’ont pas
toujours été un long fleuve tranquille car, tous ceux qui l’ont bien connu le savent bien, « oncle Hervé » avait un
caractère entier.
Un caractère entier qui pouvait être excessif, voire parfois à la limite de la mauvaise foi, mais il en était conscient.
Ainsi, lors d’une chasse aux carabes dans la Sierra de Andia avec notre excellent collègue et ami Jean Mouthiez,
nous étions accusés le jour d’être « toujours devant lui » et donc de prendre « ses bêtes » ; le soir, autour d’un
verre de DYC (whisky espagnol assez banal mais qu’il adorait), il s’excusait de ne pas avoir été « gentil » et nous
offrait alors un vieux Rioja pendant le dîner ; généralement, le même scénario se reproduisait le lendemain…
Ce caractère entier et dual se retrouve dans sa passion entomologique : celle d’un chasseur et d’un systématicien.
Lors de ses nombreux séjours en Guyane, la chasse aux Morphos était aussi importante que la récolte d’Arctiides
la nuit. Mais là encore, malheur à celui ou à celle qui aurait capturé un rhetenor à trente mètres devant lui, l’inverse
posant beaucoup moins de problèmes !
Un caractère entier signifie aussi une volonté et une détermination d’aller au fond des choses, ce qui explique
sans doute une relative spécialisation sur certaines familles ou régions. L’exemple le plus frappant est sans doute
la constitution quasiment ex nihilo de la considérable collection d’Arctiides néotropicales du Muséum, assortie
de la description d’une centaine d’espèces nouvelles.
C’est dans le même esprit qu’ont été constituées ses collections de bêtes de France, d’Espagne et du Maroc.
Le qualitatif prime avant tout. Lorsque nous décidâmes d’aller au début des années quatre-vingts dans le Moyen
Atlas, c’était avec un objectif bien précis concernant entre autres certaines espèces de Lycènes et de Zygènes ;
malheureusement, les conditions météorologiques désastreuses de ce début mai eurent deux conséquences :
une faune assez restreinte mais surtout les sautes d’humeur d’oncle Hervé que seuls l’intelligence et l’humour du
regretté Jean-Marie Fonteneau pouvaient réguler…
Je suis certain que ce remarquable ensemble sera l’occasion, comme cela l’a été en son temps pour lui-même
avec les collections Van der Hoeven ou de Beaulieu par exemple, pour de nombreux entomologistes de com-
pléter judicieusement leur collection ou leur bibliothèque.

Xavier Lesieur
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OUVRAGES D’HISTOIRE NATURELLE
1 Lemaire C. 2002. Les Saturniidae américains. Hemileucinae. Part A, B et C. 120/150 €

2 Lemaire C. Biogéographie des Attacidae de l’Equateur.
1971. Révision du genre Automeris.
1978. Les Attacidae américains : Attacinae
1980. Les Attacidae américains : Arsenurinae.
1988. Les Saturniidae américains : Ceratocampinae. 70/90 €

3 Blandin P. 1988. The genus Morpho. Part. 1.
Le Moult E. & Real P. 1962. Les Morpho d’Amérique du Sud et centrale. 70/90 €

4 Porion T. 1994. Fulgoridae 1. 30/40 €

5 Vignon. P. 1930. Sauterelles-feuilles de l’Amérique tropicale. Relié toile. 100/130 €

6 Wagner H. 1919-1920-1922. Lepidopterorum Catalogus. Arctiidae. 50/70 €

7 Hampson G. 1900-1920. Catalogue of the Lepidoptera phalaenae. Vol. 2 et 3, suppl. vol.1 et 2, 
texte et planches. 120/150 €

8 DeVries P. 1987. The butterflies of Costa Rica.
Lépidoptères de Guyane (2003).
Mariposas del Ecuador (Arctiidae y Pericopiidae) (2000). 40/50 €

9 Weeks A.G. 1905. Illustrations of diurnal Lepidoptera.
Dognin P. 1910-1919. Hétérocères nouveaux de l’Amérique du Sud.
Fasc. 1 à 18 inc. 100/130 €

10 Haugum & Low. 1978. A monograph of the Birdwing butterflies. Vol.1, 308p.
1982. Vol. 2, 355p. 60/80 €

11 Common I.F.B. 1990. Moths of Australia.
D’Abrera B. 1974. Moths of Australia. 40/60 €

12 Iconographia Insectorum Japonicorum Vol. 1 Lepidoptera.  1959.
Icones heterocerorum japonicorum. 1970. 2 vol.
Yokoyama & Wakabayashi. 1969. Coloured ill. of. butterflies of Japan.
Shirozu T. 1960. Butterflies of Formosa in colour. 100/130 €

13 Fleming W.A. 1974. Butterflies of West Malaysia and Singapore. Vol. 1, 2.
Selected butterflies of the world illustrated in colour.
Joannis (J. de) 1928-1930. Lépidoptères hétérocères du Tonkin. 50/70 €

14 Manley & Allcard. 1970. A field guide to the butterflies and burnets of Spain.
Gomez Bustillo & Fernandez Rubio. 1974. Mariposas de la península ibérica.
Ropalóceros. 1, 2. 100/130 €

15 Gomez Bustillo & Fernandez Rubio. 1976. Mariposas de la península ibérica.
Heteróceros. 1, 2. 50/70 €

16 White A.E. 1894. The butterflies and moths of Tenerife. 107 p. 4 pl. col. 50/70 €

17 Nombreux catalogues et tirés à part sur les Lépidoptères espagnols. 70/90 €

18 Divers ouvrages et tirés à part sur les Lépidoptères italiens. 50/70 €

19 Curtis J. 1824-1839. British entomology ; being  ill. and descrip. of the genera 
of insects found in Great Britain and Ireland.
Vol. 1 à 16 en 8 vol. reliés dos cuir. 770 pl. col.
Très bon état. 1 200/1 500 €
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20 Stephens J.F. 1828- 1846. Illustrations of british entomology ; or a synopsis of
indigenous insects. Haustellata vol. 1 à 4. Mandibulata vol.  1 à 7 et suppl.
Reliés dos cuir.  94 pl. Très bon état. 800/1 000 €

21 Westwood J.O.
1841. British butterflies and their transformations.

1 vol. rel.  138 p. 42 pl. col.
1843-1845. British moths and their transformations.

2 vol. rel. 258 p. et 268 p. 124 pl. col. Très bon état. 1 200/1 500 €

22 Verity R. 1905-1911. Rhopalocera palearctica. 2 vol. reliés. 368 p. 86 pl.
Etat moyen 1 000/1 300 €

23 Spuler A. 1908-1910. Die Schmetterlingen Europas.
Die Raupen der Schmetterlingen. 4 vol. texte et planches. Mauvais état. 100/130 €

24 Culot J. 1909-1919. Noctuelles et Géomètres d’Europe. 4 vol. reliés.
220 p./ 243 p. 80 pl. col. – 269 p. / 167 p. 70 pl. col.
Bon état. 1 000/1 300 €

25 Millière P. 1859- 1869. Iconographie et description de Chenilles et de Lépidoptères inédits.
Vol. 1 : 424 p. 50 pl. col. ; vol. 2 : 506 p.  50 pl. col. ; vol. 3 : 488 p. 54 pl. col.
Reliure originale. Bon état. 3 000/3 500 €

26 Lucas H. 1864. Histoire naturelle des Lépidoptères d’Europe. 288 p. 80 pl. couleur. Relié toile. 300/400 €

27 Divers ouvrages (5) dont :
Boisduval J.A. Histoire naturelle des insectes (Lépidoptères T.1).
Cantener L.P. 1834. Histoire nat. des Lépidoptères rhopalo. ou pap. diurnes. 100/130 €

28 Berce P. 1867. 1873. Faune entomologique française. 5 vol. reliés en 4. 80/100 €

29 Seitz A. 1909-1930. Die grosschmetterlingen der Palaerktischen faunengebietes.
Vol. 1 (texte et 89 pl.) , 2( texte et 56 pl.), 3 ( texte et 75 pl.) , 4 ( texte et 25 pl.),
6 ( incomplet), 10  (incomplet), 14 (texte et 80 pl.). 250/300 €

30 Joannis (J. de) 1901. Atlas colorié des Papillons d’Europe.
Robert L.P. 1931. Les chenilles ; 1934. Les papillons dans la nature.
1880. Les papillons de France (19 chromolithographies). 70/90 €

31 Austaut J.L. 1889. Les Parnassiens de la faune paléarctique. 32 pl. col. 300/350 €

32 Nombreux guides et ouvrages sur les Lépidoptères. 100/130 €

33 Duncan J. 1841.  British butterflies ( 31 pl. col.).
The Natural history of exotic moths (30 pl. dont 29 en col.)
The Naturalist’s library  vol. II beetles (30 pl. col.) 100/130 €

34 Holland W.J. 1904. The Moth book. – 1949. The Butterfly book.
Tyler H. 1975. The Swallowtail butterflies. 40/60 €

35 Forster W. & Wohlfahrt T. 1954-1981. Die Schmetterlingen mitteleuropas. Band 1 à 5. 100/130 €

36 Ouvrages (6) sur les Lépidoptères d’Amérique latine  et des Antilles, dont :
Pinchon & Enrico Les papillons ;
Rebillard P. Revision systématique des Lépidoptères du genre Agrias. 50/70 €

37 Lhomme L. 1923-1949. Catalogue des Lépidoptères de France et de Belgique. 4 vol. 50/70 €

38 Vorbrodt K. & Müller-Rutz J. 1911. Die Schmetterlingen der schweiz. 2 vol.
Christoph. H. 1882. Neue Lepidoptera des europaeischen faunengebietes.
Saalmüller M. 1884-1891. Lepidopteren von Madagascar. 14 pl. col. 170/200 €
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39 Livres et tirés à part (13) sur les Lépidoptères (Liban, Irak, Arabie Saoudite…) 150/180 €

40 Guides et petits ouvrages sur les Lépidoptères (35). 100/130 €

41 Entomops 1965-1979. Fascicules 1 à 48. Reliés toile en 4 vol. et divers fasc. 100/130 €

42 Lambillionea 1934-1939 / 1949-1956. Reliés toile en 5 vol. 30/40 €

43 Ouvrages (10) sur les Lépidoptères (Suisse, Belgique et Allemagne). 40/60 €

44 Alexanor 1959-1982 reliés toile en 6 vol. et divers fascicules non reliés. 40/60 €

45 Nombreux fascicules de Nota Lepidopterologica - Nouvelle revue d’Entomologie et divers. 30/40 €

46 36 Catalogues de Lépidoptères (départements et régions françaises) 100/130 €

47 Ouvrages et tirés à part sur les Arctiinae et divers :
Toulgoët H. Arctiidae Nolidae de Madagascar (Ensemble de tirés à part reliés toile).
Bryk F. 1937. Lepidopterum catalogus. Arctiidae. Relié toile.
Watson A. différents travaux dont :1980. The generic names of Moths of the world.
1971-1973. Catalog of the neotropic Arctiinae types U.S. Museum. Relié toile. 70/90 €

48 Revue française d’Entomologie. 1979- 2003. 30/40 €

48 bis Lots de revues dont Lambillionea. 30/40 €

49 "Faune de Madagascar" (19 ouvrages sur les Lépidoptères). 100/130 €

50 Ouvrages et tirés à part (16) sur les Lépidoptères (Madagascar, îles de l’Océan Indien et Océanie). 50/70 €

51 Bowdler-Sharpe E.M. 1914. A monograph of the genus Teracolus.
(parts I.-XI 1898-1902 all published) 156 p. 43 pl. col. 170/200 €

52 Rungs C. 1979. Catalogue raisonné des Lépidoptères du Maroc. Tomes I et II.
Reliés toile.
Zerny H. 1935. Die Lepidopterenfauna der grossen atlas in Marokko und seiner randgebiete.
Tirés à part sur les Lépidoptères du Maroc. 30/40 €

53 L’Amateur de Papillons. Vol. 1 à 16. Reliés toile. 50/70 €

54 Millière P. 1881. Lépidoptérologie. (8 fasc.). 16 pl. col. 2 vol. reliés. 40/50 €

55 Catala R. 1940. Variations expérimentales de Chrysiridia madagascariensis. Relié toile.
Bang-Haas O. 1927. Horae Macrolepidopterologicae regionis palaearcticae.
Guenée A. Notice sur divers Lépidoptères du Musée de Genève. 56 p. 1 pl. col. et divers. 100/130 €

56 Divers ouvrages sur les Arctiidae :
Murzin V. 2003. TheTiger moths of the former Soviet Union.
Watson A. & Goodger D. 1986.  Catalogue of the Neotropical Tiger-moths.
1995. The Afrotropical Tiger-moths.
Haynes P. 1996. A review of the Spilosoma lutescens species-group of Afrotropical Tiger-moths. 100/130 €

57 Ouvrages (7) sur les Lépidoptères africains dont :
Hecq J. 1997. Euphaedra. 50/70 €

58 Ouvrages (6) sur les Zygaenidae dont :
Naumman C.M. & Tarmann G.M. & W.G. Tremewan. 1999.
The western Palearctic Zygaenidae.
Efetov K.A. & Tarmann G.M. 1999. Forester Moths. 60/80 €

59 1762 Histoire abrégée des Insectes qui se trouvent aux environs de Paris.
E.L. Geoffroy Tome 1. 523p. (10 pl.)  Tome 2. 690p. (12 pl.). 100/130 €

60 Mémoire pour servir à l’Histoire Naturelle des animaux et des plantes. 1731. 1 tome. 30/40 €
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61 Divers ouvrages (21) sur les Lépidoptères. 50/70 €

62 Divers ouvrages (35) et tirés à part sur l’Entomologie. 60/80 €

63 Ouvrages généraux (11) sur les Lépidoptères. 100/130 €

64 Ouvrages généraux (6) sur la Nature. 100/130 €

65 Petits Ouvrages (21) sur la Nature. 50/70 €

66 «  Les Coléoptères du Monde » . Goliathini 1, Dynastini 1. 70/90 €

67 Deuve T. 1991. La nomenclature taxonomique du genre Carabus.
1994. Une classification du genre Carabus.
1997. Catalogue des Carabini et Cychrini de Chine.
2004. Illustrated catalogue of the genus Carabus of the world. 100/130 €

68 Cavazzuti P. 1989. Monografia del genere Procerus. 30/40 €

69 Hauser G. 1921. Die Damaster- Coptolabrus gruppe der gattung Carabus.
394 p. 11 pl. en noir. 200/250 €

70 Faurel J. & Leplat J. 1998. Faune des Carabus de la péninsule ibérique.
Jiroux E. 1996. Revision du genre Ceroglossus.
Magistretti Mario. 1965. Fauna d’Italia : Cicindelidae, Carabidae. 40/50 €

71 Panin   S. 1955. Fauna republicii populare romîne. Relié toile.
Antoine M. 1955. Coléoptères carabiques du Maroc. Relié toile.
Jeannel R. 1941. Coléoptères carabiques 1ère partie. 571 p. Relié toile.
Nakane T. 1962. Insecta japonica- Coleoptera carabidae. 80/100 €

72 Breuning S. 1932-1937. Monographie der gattung Carabus. 1609 p.
41 cartes de distribution. Relié toile.
Breuning S. 1978. Monographie du genre Carabus (tableaux de détermination).
Relié toile. 70/90 €

73 Breuning S. 1932-1937. Monographie der gattung Carabus. (7 vol. brochés)
et divers petits ouvrages (10) sur les Carabes. 60/80 €

74 Villiers A. 1946. Coléoptères Cerambycides de l’Afrique du Nord.
Breuning S. 1957. Coléoptères Cerambycidae Lamiinae (Madagascar).
Quentin R. & Villiers A. 1975. Coléoptères Cerambycidae, Parandrinae et Prioninae.
(Madagascar)
Hequet V. 1996. Longicornes de Guyane. 40/60 €

75 Faune de Madagascar : vol. 37 Basilewsky P. (Carabidae Scaritinae).
vol. 41 Peyrieras A.   (Carabidae Scaritinae).
vol. 57 Paulian R. & Descarpentries A. (Cetoniidae Euchroeina). 30/40 €

76 Verdugo A. 2005. Fauna de Buprestidae de la Península Ibérica y Baleares.
Ortuno V.M. & Toribio M. 2005. Carabidae de la Península Ibérica y Baleares. 40/60 €

77 Divers petits ouvrages (10) sur les Coléoptères. 40/60 €

78 Important lot d’ouvrages (35) sur la Pêche et les Poissons. 200/250 €

79 Vavon A. 1927. La truite, ses mœurs, l’art de la  pêcher.
Planches en couleurs hors texte de Clérin, Daumain et Faddegon.
Magnifique ouvrage tiré à 650 exemplaires. (ex. N° 351)
Envoi de l’auteur. 800/1 000 €

80 Ouvrages et guides (23) sur les Oiseaux. 80/100 €
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CHASSE - PÊCHE 
81 Lot de onze dessins d'illustration de pêche de Michel Duborgel pour la revue "Toute la pêche" 300/350 €

82 Lot de treize dessins d'illustration de pêche de Michel Duborgel pour la revue "Toute la pêche" 200/250 €

83 Lot de trente dessins d'illustration de pêche de Michel Duborgel pour la revue "Toute la pêche" 50/80 €

84 Karl REILLE (1886-1974) 
« Le bât - l’eau ». Aquarelle signée en bas à droite. 20 x 29 cm. 2 000/3 000 €

Voir la reproduction

85 Karl REILLE (1886-1974) 
« Scène de vénerie ». Aquarelle signée en bas à droite. 10 x 13 cm. 500/600 €

Voir la reproduction

86 Jules GELIBERT (1834-1916)
« Lièvre pris par des chiens ». Aquarelle rehaussée de pastel. 18 x 50 cm. 1 200/1 500 €
Voir la reproduction

87 Edouard MERITE (1867-1941)
« Le pivert ». Huile sur panneau. Cachet d’atelier.  34 x 26 cm. 400/600 €
Voir la reproduction

88 Edouard MERITE (1867-1941)
« Pic épeiche » . Huile sur carton signée en bas à droite . 35 x 22 cm. 400/600 €
Voir la reproduction

89 Edouard  MERITE  (1867-1941)
« Lièvre dans la neige ». Aquarelle signée en bas à droite. 15 x 24 cm. 500/600 €

90  Edouard MERITE (1867-1941)
« Genette ». Aquarelle signée en bas et au centre. 15 x 24 cm. 400/500 €

91 Edouard MERITE (1867-1941)
« Fouine pris au piège ». Aquarelle signée en bas à droite.  20 x 23 cm. 400/500 €

92 HENRION
« Chevrelle en vol. Iles Féroe » 1972
Photo. Signée, située et datée en bas à droite. Dédicacée au dos.  24 x 28 cm. 10/20 €

93 Paul MARCUEYZ
« Faisan et poules faisanes ». Aquarelle signée en bas à droite. 19 x 26 cm. 400/600 €
Voir la reproduction

94 Charles Fernand de CONDAMY (1855-1941)
« Départ d’un drag pour la chasse » et «  Relais de chevaux à l’auberge »
Paire d’aquarelles. L’une, signée  W Coddy (pseudonyme utilisé par l’artiste à une
époque) 23 x 32 cm. 4 000/6 000 €

Nous remercions Mr André Marchand d’en avoir aimablement confirmé l’authenticité.
Voir la reproduction

95 Joseph OBERTHUR (1872-1956)
« Sangliers dans la neige ». Gouache signée en bas à gauche. 37 x 52 cm. 500/600 €

Voir la reproduction

96 Joseph OBERTHUR (1872-1956)
« Envol au dessus des dunes » . Aquarelle signée en bas à gauche. 13,5 x 21 cm. 200/300 €

97 Joseph OBERTHUR (1872-1956)
« Envol au dessus des labours ». Aquarelle signée en bas à gauche. 14 x 21 cm. 200/300 €

98 Joseph OBERTHUR (1872-1956)
« Envol en bord de mer ». Aquarelle signée en bas à droite.  14 x 21 cm. 200/300 €
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99 Joseph OBERTHUR (1872-1956)
« Canards Pilet aux îles de Chausey » 1928. Aquarelle signée, 
située et datée en bas gauche. 21 x 28 cm. 200/300 €

100 Joseph OBERTHUR (1872-1956)
« Etudes de canards en vol ». Aquarelle sur papier gris, signée en bas à gauche. 36 x 26 cm. 300/400 €

101 Joseph OBERTHUR (1872-1956)
« Etudes de bécasses ». Aquarelle sur papier gris, signée en bas à gauche. 36 x 26 cm. 300/400 €

102 Joseph OBERTHUR (1872-1956)
« Chevreuil et chevrette ». Aquarelle gouachée , signée en bas à gauche. 36 x 52 cm. 600/800 €

Voir la reproduction

103 Georges  HAQUETTE  (1854-1906)
« Nature morte aux poissons ». Huiles sur toile signée en bas à droite. 16 x 24 cm. 100/200 €

104 J.M. FONTENEAU (XXe siècle)
« Nature morte à la perdrix ». Aquarelle, signée en bas à droite. 64 x 48 cm. 50/80 €

105 École XXe siècle
« Poissons en mer » 1942. Aquarelle signée et datée en bas à gauche. 45 x 60 cm. 60/100 €

106 Alfred DUBUCAND (1828-1894)
« Cheval arabe et deux lévriers ». Bronze à patine brune. Fonte ancienne, signée sur la terrasse.
Ce groupe est une variante de : « Chasseur africain et ses deux chiens » 
où le cavalier a été supprimé.
H : 23,5 cm - L : 23 cm 1 200/1 500 €

Voir la reproduction

107 A G. CARNARI  ( XIXéme siècle)
« Taureau chargeant ». Bronze à patine brune, signé sur la terrasse. 
H : 24 cm - L : 27 cm. 600/800 €

107 B Pierre Jules MENE (1810-1879) d’après
« Djinn à la barrière ». Bronze à patine brune.  
H : 29 cm - L : 39 cm 1 000/1 500 €

Voir la reproduction

107 C Roger de MINVIELLE  (1897-1965)
« Cheval au pansage ». Bronze à patine verte nuancée, signé sur la terrasse. 
H : 20 cm - L : 24 cm 600/800 €

Voir la reproduction

107 D René CHOQUET (1875-1939)
« Ane chargé d’un bât » 1909. Bronze à patine brune, signé et daté sur la terrasse.
H : 32 cm - L : 33 cm 1 200/1 500 €

Voir la reproduction

107 E Karl de PUYSEGUR
Trois papillons : Charaxes, Morpho et Colotis. Aquarelle gouachée, 
monogrammée en bas à droite. 14, 5 x 13 cm 50/80 €
Voir la reproduction en couverture

108 Paire de défenses d'éléphant (Loxondonta africana). Annexe I/A.
Longueurs (mesurées sur la courbe convexe) et poids : 159 cm - 27 kg // 161 cm - 29 kg. 8 000/10 000 €
Présentée avec le  C.I.C. 
Voir la reproduction

109 Tigre de Sibérie (Panthera tigris ssp. altaica). Annexe 1/A. 
Long hors tout : 220 cm 12 000/15 000 €

Présenté avec le CIC.
En aucun cas le tigre panthera tigris (et ssp.) ne peut être importé aux Etats-Unis d'Amérique.
Voir la reproduction
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ENTOMOLOGIE
m = mâle ; f = femelle. 

La collection de Lépidoptères du Comte Hervé de Toulgoët  a été constituée dès le début du XXe siècle par des chas-
ses personnelles en France puis dans d’autres pays d’Europe ainsi qu’au Maroc et à Madagascar.
A partir des années 1970, le Comte Hervé de Toulgoët s’est consacré à l’étude des Arctiidae néotropicales et a effec-
tué de nombreuses missions en Guyane française.
Il a également complété régulièrement sa collection  lors des grandes ventes aux enchères, en particulier celles de
Pouillot (1949), Radot (1956),  Rousseau-Decelle (1966) et Le Moult (1968).
Les spécimens d'insectes présentés dans cette vacation sont en conformité avec la loi car ils font référence aux diffé-
rents textes en vigueur en matière de  Législation Nationale (Code de l'environnement / AM 2007)  et international
(CITES) et sont accompagnés des documents d'origine licite permettant leur commerce et traçabilité.

LÉPIDOPTÈRES EXOTIQUES ET DIVERS
110 Ornithoptera arfakensis (1m-1f), tithonus misresiana (1m).  Annexe II/B. 100/130 €

111 Ornithoptera goliath procus (1m-1f).  Annexe II/B. 150/180 €

112 Ornithoptera victoriae reginae (2m-2f). Annexe II/B. 150/180 €

113 Ornithoptera arfakensis (1m-1f), tithonus misresiana (1 m), chimaera charybdis (1f). Annexe II/B. 150/180 €

114 Ornithoptera rothschildi ( 3m-2f). Annexe II/B. 100/130 €

115 Ornithoptera aesacus (1m-1f) , c. lydius (1m-1f). Annexe II/B. 170/200 €

116 Ornithoptera p. priamus (1m-1f), p. coelestis (1m-1f). Annexe II/B. 170/200 €

117 Ornithoptera v. regis (1m-1f) (ex. coll. Rousseau-Decelle), p. urvillianus (1m-1f). Annexe II/B. 170/200 €

118 Ornithoptera c. croesus (1m), c. lydius (1m), p.poseidon (2m), bornemanni (1m). Annexe II/B. 200/250 €

119 Ornithoptera alexandrae (1m 18,5cm-1f  cm ). Superbes exemplaires. Annexe I/A. 3 500/4 000 €

Présentés avec le CIC.
Voir la reproduction

120 Trogonoptera trojana (2m) - T. amphrysus (1m),  h.cerberus (1f). Annexe II/B. 100/130 €

121 Troides prattorum (1m), magellanus (2m-1f), vandepolli honrathiana (1m), helena (1m). Annexe II/B. 200/250 €

122 Trogonoptera brookiana albescens (4m-2f). Annexe II/B. 100/130 €

123 Troides prattorum (2m)- Trogonoptera trojana (1m-1f). Annexe II/B. 150 /180 €

124 Troides rhadamantus, helena cerberus, aeacus. 7 ex. Annexe II/B. 70/100 €

125 Morpho m. menelaus (5m). 70/100 €

126 Morpho r. rhetenor (2m), marcus (2m), m. menelaus (3m). 100/130 €

127 Morpho r. rhetenor (9m). 150/180 €

128 Morpho r. rhetenor (9m). 150/180 €

129 Morpho r. augustinae (2m), r. helena (1m), r. rhetenor (3m), a. aureola (1m), thamyris (2f). 400/500 €
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130 Morpho h. hecuba (1m), d. deidamia (3m), helenor (1m-1f). 150/180 €

131 Morpho e.eugenia (8m dont 4 « A2 »-  1f « A2 »). 250/300 €

132 Morpho godarti julanthiscus (1m-1f) (Equateur), g. didius (1m), g. godarti (1f).
Tous ex. coll. Rousseau-Decelle. 120/150 €

133 Morpho r. rhetenor (5m), d. deidamia (1m), m. menelaus (1m). 170/200 €

134 Morpho m. menelaus (8m),  a. achilles (1m). 120/150 €

135 Morpho g. lachaumei (1m), g. godarti (2m-1f).
Tous ex. coll. Rousseau-Decelle. 150/180 €

136 Morpho r. cacica (3m), r. rhetenor (1f « A2 ») (Zarayacu – Equateur).
Tous ex. coll. Rousseau-Decelle. 200/250 €

137 Morpho r. rhetenor (4m- 2f). (Guyane fr.). Ex. coll. Rousseau-Decelle. 250/300 €

138 Morpho anaxibia (1m), d. deidamia (1m-1f) et divers 6 ex. 100/130 €

139 Morpho c.cypris (4m-1f) ex. coll. Rousseau-Decelle,  r.helena (1m). 400/500 €

140 Morpho m. menelaus (9m). (Guyane fr.). 120 /150 €

141 Morpho m. menelaus (5m) et divers. 70/100 €

142 Morpho m. marcus (15m- 2f dont 1f  « A2 »). 120/150 €

143 Morpho h. hecuba (2m), d. deidamia (4m). 00/130 €

144 Troides hypolitus (1m-1f) Annexe II/B- Papilio- Actias. 6 ex. 120/150 €

145 Graphium weiskei (12m). 120/150 €

146 Morpho anaxibia (1f), h.violaceus et divers. 100/130 €

147 Parides orellana (1m-1f)- Morpho e. eugenia (2m) et divers. 8 ex. 200/250 €

148 Papilio antimachus (3m), zalmoxis (3m). 120/150 €

149 Teinopalpus imperialis (2m-2f), B. thaidina (1m), lidderdalei (1m-1f).
Tous ex. coll.  Rousseau-Decelle. Annexe II/B. 300/350 €

150 Ornithoptera c. lydius (1m-1f), v. regis (1m)- Troides amphrysus (2m) et divers. 150/180 €

151 Thysania agrippina 2 ex. 70/90 €

152 Attacus Caesar (1f), lorquini (1f). 120/150 €

153 Copiopteryx s.semiramis (2m-1f), jehovah (2m-1f). 150/180 €

154 Attacus atlas (2m-1f), edwardsii (1f). 100/130 €

155 Argema mittrei (2m). 100/130 €

156 Argema mittrei (1m-1f) avec cocons. 120/150 €

157 Urania riphaeus 12 ex. 100/130 €

158 Hétérocères malgaches. 13 ex. 70/90 €
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159 Hétérocères malgaches dont Urania riphaeus.  16 ex. 100/130 €

160 Pieridae et Nymphalidae malgaches. 70/90 €

161 Nymphalidae malgaches.   32 ex. 70/90 €

162 Papilionidae malgaches dont antenor (1m-1f), delalandei. 50/70 €

163 Charaxes andranodorus (2m-1f) et divers. 16 ex. 70/90 €

164 Rhopalocères africains 2 boîtes (39x26). 70/90 €

165 Sphingidae  malgaches et divers.  2 boîtes (39x26). 70/90 €

166 Rhopalocères africains. 3 boîtes (39x26). 100/130 €

LÉPIDOPTÈRES PALÉARCTIQUES
167 Parnassius apollo : caucasicus (4m-2f), alpherakyi (1m-1f), limicolus (1m-3f), 

mongolicus (1f), caucasicus (3m). 200/250 €

Présentés avec le C.I.C.

168 Parnassius apollo : sibiricus (5m-2f), limicolus (3m-2f), alpherakyi (1m-1f), graslini (3m-2f). 200/250 €

Présentés avec le C.I.C. 
Voir la reproduction

169 Parnassius apollo caucasicus (21m-1f). 100/130 €

Présentés avec le C.I.C. 

170 Parnassius apollo : vinningensis (2m-1f), nivatus (1m), suevicus (6m) ; 
nivatus (9m-5f), wiskotti (2f), nivatus (4m-1f). 120/150 €

Présentés avec le C.I.C.

171 Parnassius apollo : melliculus (10m- 4m), bartholomaeus (4m-2f), bartholomaeus (8m-5f). 120/150 €

Présentés avec le C.I.C.

172 Parnassius apollo : provincialis (8m-4f), venaissinus (4m-2f), cebennicus (5m dont 2 paratypes -1f). 80/100 €

Présentés avec le C.I.C.

173 Parnassius apollo : asturiensis (8m), hispanicus (4m-4f), nevadensis (2m), 
nevadensis (3f), geminus (11m). 170/200 €

Présentés avec le C.I.C.

174 Parnassius apollo nevadensis (26m- 9f). 170/200 €

Présentés avec le C.I.C.

175 Parnassius apollo hispanicus (9m-15 f). 170/200 €

Présentés avec le C.I.C.

176 Parnassius apollo : asturiensis (18m), laufferi ( 6m-6f). 170/200 €

Présentés avec le C.I.C.

177 Parnassius apollo : brittingeri (3m-4f), carpathicus (1m-1f),
valdieriensis (2m ), italicus (5m-3m), pumilus (1m-1f). 120/150 €

Présentés avec le C.I.C.

178 Parnassius apollo  pyrenaicus (23f). 100/130 €

Présentés avec le C.I.C.

179 Parnassius apollo lioranus (18m-11f). 100/130 €

Présentés avec le C.I.C.
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180 Parnassius apollo : lozerae (7m),  pyrenaicus (18m-9f). 120/150 €

Présentés avec le C.I.C.

181 Parnassius apollo : geminus (15m-6f), nivatus (1m-2f), venaissinus (1m-1f). 100/130 €

Présentés avec le C.I.C.

182 Papilio machaon, podalirius, ssp. feisthamelii, alexanor-  Zerynthia rumina (Italie, Grèce) 
et divers 1 boîte (50x39) 1 boîte (39x26). 120/150 €

183 Z. rumina dont forme honnoratii (1m.) (Digne- Augustin Coulet 1912),
polyxena cassandra. (Maroc)- Parnassius apollo lioranus (4m-1f), 
nivatus (6m-2f), geminus (9m-5f). 500/600 €

Parnassius apollo présentés avec le C.I.C.

184 Z. rumina forme honnoratii (1m). (Digne- 26 mai 1906). 300/400 €

185 Z. rumina forme honnoratii (1m). (Digne- Augustin Coulet 1902 ex coll. Oberthur). 300/400 €

Voir la reproduction

186 Parnassius apollo lozerae (8m-6f), pyrenaicus (12m-12f), aragonicus (5m-2f). 150/180 €

Présentés avec le C.I.C.

187 Parnassius apollo geminus (9m-7f), valdieriensis (6m-2f), provincialis (7m-1f), venaissinus (12m-2f). 150/180 €

Présentés avec le C.I.C.

188 Parnassius phoebus- mnemosyne.1 boîte (39x26), 1 boîte (50x39). 150/180 €

189 Colias croceus, hyale… 70/90 €

190 Colias phicomone, p.europome- Aporia- Pieris. 100/130 €

191 Colias phicomone, palaeno. 2 boîtes (39x26). 100/130 €

192 Pieris dont mannii, brassicae, napi, bryoniae- Euchloe simplonia. 2 boîtes (50x39). 70/100 €

193 Anthocharis cardamines, belia b. euphenoides – Euchloe. 100/130 €

194 Euchloe tagis atlasica, falloui, belemia, charlonia. 2 boîtes (39x26) 200/250 €

Voir le reproduction

195 Pieris- Anthocharis- Euchloe (Algérie-Maroc).  2 boîtes (39x26). 120/150 €

196 Vanessa dont indica (4m)- Euvanessa- Limenitis-. 2 boîtes (50x39). 170/200 €

197 Apatura iris, ilia- Charaxes jasius- Satyrus actaea- Minois dryas. 100/130 €

198 Gonepteryx rhamni, cleopatra- Erebia epiphron, christi,melampus, mnestra,
aethiopella (=gorgophone), pharte, medusa… 2 boîtes (50x39). 120/150 €

199 Erebia scipio, pronoe, neoridas, aethiops, lefebvre … 3 boîtes (39x26). 170/200 €

200 Melanargia- Satyrus hermione, alcyone… 2 boîtes (50x39). 100/130 €

201 Satyrus briseis, maritima, semele, arethusa, neomiris, statilinus, fidia, cordula… 2 boîtes (50x39). 100/130 €

202 Gonepteryx cleobule (8m-7f)- Pieris cheiranthi (3m-4f)- Vanessa indica (3m) et divers. 100/130 €

203 Melanargia (Maroc- France- Espagne- Algérie-Italie). 3 boites(39x26). 100/130 €

204 Berberia abdelkader- Pseudocharazia atlantis- H. algiricus, alcyone maroccana etc. 
2 boîtes (39x26). 100/130 €
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205 Chazara briseis cretus, prieuri kebira- Pseudochazara hippolyte williamsi,
atlantis colini – pupinus mauretanica,H. maroccana, etc. (Maroc- Espagne)
3 boîtes (39x26). 120/150 €

206 Pararge aegeria-C.d. fettigii-A. arethusa aksouali- Erebia zapateri, palarica
et divers.  3 boîtes (39x26). 120/150 €

207 Nymphalidae- Papilionidae- Pieridae. 3 boîtes (39x26). 100/130 €

208 Argynnis paphia- Pandoriana pandora, etc. (France- Espagne- Maroc).
3 boîtes (39x26). 100/130 €

209 Fabriciana niobe, adippe, elisa - Speyeria aglaja f. lyauteyi - Brenthis  daphne-
Issoria  lathonia, etc. (France- Maroc- Espagne).  3 boîtes (39x26). 100/130 €

210 Mellicta aurelia, athalia, dejone, parthenoides, varia, asteria etc.
3 boîtes (39x26). 120/150 €

211 Melitaea diamina- Cinclidia phoebe- Clossiana dia, titania et divers.
3 boîtes (39x26). 120/150 €

212 Clossiana selene, euphrosyne, thore- Brenthis hecate, ino- Didymaeformia
didyma ssp.- Cinclidia phoebe etc.   3 boîtes (39x26). 120/150 €

213 Boloria pales, napaea, aquilonaris, ssp. toulgoeti, graeca… 3 boîtes (39x26). 120/150 €

214 Euphydryas desfontainii- Mellicta aurelia, dejone, parthenoides-
Euphydrias maturna, intermedia, cynthia, etc.  3 boîtes (39x26). 150/180 €

215 Didymaeformia didyma- Melitaea cinxia- Euphydrias aurinia provincialis,
merope, etc. 4 boîtes (39x26). 150/180 €

216 Hyponephele lycaon,ssp. rhamnusia- Pyronia tithonus, cecilia- Lasiommata
maera- Lopinga achine, etc.  3 boîtes (39x26). 100/130 €

217 Coenonympha oedippus, hero, arcania, corinna,dorus, glycerion 
et ssp. iphiodes, etc. 3 boîtes (39x26). 100/130 €

218 Thersamolycaena alciphron- Thersamonia phoebus- Palaeochrysophanus
hippothoe- Heodes vigaureae, tityrus. 3 boîtes (39x26). 150/180 €

219 Leptotes pirithous- Lampides boeticus- Everes alcetas, argiades- Cupido, etc. 3 boîtes (39x26) 150/180 €

220 Maculinea alcon, delphinatus, obscura, vernetensis, idas et ssp., Cigaritis siphax,
Tarucus theophrastus- Cyclyrius webbianus- lorquini, abencerragus, etc. 3 boîtes (39x26) 170/200 €

221 Plebejus argus et ssp., argyrognomon- Aricia agestis, artaxerxes ssp. montensis-
Agriades glandon, pyrenaicus, etc. 3 boîtes (39x26). 150/180 €

222 Polyommatus eros, icarus, escheri, amandus et ssp. abdelaziz, thersites, bellargus, 
coelestinus, etc. 3 boîtes (39x26). 170/200 €

223 Polyommatus corydon, c. ssp. coelestissima, hispanus, albicans, etc. 3 boîtes (39x26). 150/180 €

224 Polyommatus albicans, escheri, nivescens, atlanticus.  3 boîtes (39x26). 150/180 €

225 Thersamolycaena dispar carueli F.vern. carueli Le Moult holotype, allotype, paratypes
dispar carueli F. aest. postcarueli Le Moult holotype, allotype, paratypes et divers. 170/200 €

226 Thersamolycaena dispar et ssp.- Helleia helle- Lycaena phlaeas. 2 boîtes (39x26) 150/180 €

227 Thecla betulae- Neozephyrus quercus- Satyrium esculi- Callophrys avis- 
Tomares ballus. etc. 2 boîtes (39x26) 100/130 €
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228 Heodes tityrus et ssp. subalpinus, c. amphidamas, Thersamolycaena alciphron.
2 boîtes (39x26). 100/130 €

229 Polyommatus ripartii, dolus, damon, daphnis et divers. 2 boîtes (39x26). 100/130 €

230 Hesperidae : Pamphila- Pumilio- Heteropterus- Erynnis, etc. 9 boîtes (39x26). 300/350 €

231 Hétérocères divers dont : E. versicolor, Aglia tau. 4 boîtes. 60/80 €

232 Hétérocères divers dont L. trifolii, quercus- Malacosoma- Lymantria. 5 boîtes (39x26). 80/100 €

233 Hétérocères divers dont : G. quercifolia, D. pini, L. dumi, P.otus. 5 boîtes (39x26). 100/130 €

234 Graellsia isabellae (3m-1f)- galliaegloria ( 5m-4f). 250/300 €

235 Graellsia isabellae (12m-1f), galliaegloria (1m-1f). 250/300 €

236 Samia cynthia- Saturnia pyri- Eudia pavonia-  Aglia tau dont belles formes. 3 boîtes (39x26). 250/300 €

237 Sphingidae dont : S.ocellata- M. quercus- S. pinastri, ligustri- L. populi-
M. tiliae- A. convoluli- A. atropos. 7 boîtes (39x26). 250/300 €

238 Sphingidae dont : P. proserpina- H. celerio- H. euphorbiae, nicaea, gallii,
vespertilio, hippophaes,  mauretaniaca- lineata- D. porcellus. 5 boîtes (39x36). 250/300 €

239 Pelosia – Apaidia  megosona, Eilema depressa, complana, pseudocomplana,
pygmaeola, lutarella, caniola, griseola, lurideola, etc. 8 boîtes (39x26). 200/250 €

240 Setina irrorella, flavicans, ramosa- Lithosia quadra – Atolmis rubricollis- Eilema 
sororcula, cereola, rungsi- C. transiens. etc. 8 boîtes (39x26). 200/250 €

241 Thumatha senex- Nudaria mundana- Cybosia mesomella- Paidia rica-
Miltochrista miniata- E. sagittata,  tecticola- S. roscida, kuhlweini, etc. 3 boîtes (39x26). 80/100 €

242 Coscinia bifasciata, cribraria, romeii- Spiris striata  f. melanoptera-
Tyria jacobaeae… 4 boîtes (39x26). 120/150 €

243 Coscinia cribaria ssp : chrysocephala, nevadensis, candida,  arenaria,
ripperti, rondoni. benderi. etc. 5 boîtes (39x26). 120/150 €

244 Ocnogyna zoraida, corsica, sardoa, afganicola, bellieri, banghaasi, latreillei,
baetica, advena… 3 boîtes (39x26). 120/150 €

245 Ocnogyna  parasita- Chelis maculosa, m. aragonensis, m. stertzi. etc. 3 boîtes(39x26). 120/150 €

246 Chelis m. manhereimi, dahurica - Watsonarctia casta- Phragmatobia fuliginosa. etc. 
2 boîtes (39x26). 100/130 €

247 Diaphora sordida, mendica, luctuosa - Phragmatobia fuliginosa,f. borealis,
f. fervida, coesarea… 3 boîtes (39x26). 120/150 €

248 Spilosoma lubricipeda, urticae, luteum, melanostigma, quadriramosa,
rhodophila, pura, transiens, zatima,seriatopunctata, spectabilis, transversata,
pura, transiens… 7 boîtes (39x26). 250/300 €

249 Rhyparia purpurata- Canararctia rufescens. 2 boîtes (39x26). 100/130 €

250 Rhyparioides  nebulosa, amurensis, metelkana- Diacrisia sannio. 3 boîtes (39x26). 100/130 €

251 Grammia quenseli- Holoarctia cervini- Palearctia glaphyra, kindermanni-
Parasemia plantaginis. etc.  3 boîtes (39x26). 150/180 €
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252 Parasemia plantaginis. 2 boîtes (39x26). 100/130 €

253 Atlantarctia tigrina. 100/130 €

254 Atlantarctia tigrina , ssp. esperi (dont 3 f. else), oberthuri, dido. 100/130 €

255 Hyphoraia testudinaria, dejeani, Atlantarctica ungemachi- Arctia  intercalaris, etc.
3 boîtes (39x26). 170/200 €

256 Eucharia festiva (France- Espagne-Iran)  2 boîtes (39x26). 120/150 €

257 Arctia caja. 3 boîtes (39x26). 120/150 €

258 Arctia caja ssp. wiskotti, ssp.phaeosoma, ssp. americana et ab. fusca, fumosa, nigrata. 350/400 €

Voir la reproduction

259 Epicallia villica 2 boîtes (39x26). 170/200 €

260 Epicallia villica et ssp. (Italie- Grèce- Espagne …) 100/130 €

261 Epicallia villica ssp. (Espagne, Maroc) etc. 100/130 €

262 Epicallia villica (Syrie- Liban- Turquie- Iran- Italie- Espagne),  ssp. fulminans, confluens, angelicae. 150/180 €

Voir la reproduction

263 Arctia  flavia. 32 ex. 170/200 €

Voir la reproduction

264 Pericallia matronula. 22 ex. 150/180 €

265 Pericallia matronula.  21ex. – Axiopaena maura. 4 ex. 150/180 €

266 Utetheisa pulchella et divers. 3 boîtes (39x26). 100/130 €

267 Cymbalophora pudica, powelli, diva, rivularis, oertzeni- Tympanophora haroldi. 2 boîtes (39x26). 70/100 €

268 Pericallia imperialis, galactina – C. proserpina 3 ex.  lichenigela. 2 ex. 120/150 €

269 Euplagia quadrimaculata,formes saturnina, lutescens-  fulgida. 150/180 €

Voir la reproduction

270 Arctia caja- Euplagia quadrimaculata, etc. 2 boîtes (39x26). 120/150 €

271 Callimorpha dominula, lusitanica, rossica, etc. belles var. 2 boîtes (39x26). 150/180 €

272 Callimorpha p.principalis, p.nuristanica, ladakensis, regalis, equitalis,
oehricolor –c.plagiata, histrio, similis, tryctemerata. 2 boîtes (39x26). 250/300 €

Voir la reproduction

273 Callimorpha- Arctia et divers. 3 boîtes (39x26). 100/130 €

274 Nola chlamytulalis, subchlamydula, cicatricalis, confusalis- Megalona albula, 
strigula, etc. 4 boîtes (39x26). 100/130 €

275 Hétérocères divers. 5 boîtes (39x26). 80/100 €

276 Hétérocères divers   7 boîtes (39x26). 70/90 €

277 Hétérocères et insectes divers :14 boîtes de différents formats. 120/150 €

278 Insectes divers 9 boîtes (39x26), 1 boîte (26x19). 120/150 €
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279 Insectes divers 9 boîtes (39x26). 120/150 €

280 Goliathus regius (3m-1f), g. goliatus (2m-1f),  cacicus (1m-2f), orientalis (1m-1f). 200/250 €

281 Goliathus goliatus (3m-1f), orientalis (1m-1f), cacicus (2m-2f)- Dynastes hercules (1m-1f). 200/250 €

282 Titanus giganteus (1m 155mm). 200/250 €

283 Coléoptères divers. 1 boîte (26x19), 1 boîte (19x13). 60/80 €

108
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Superbe ensemble d’insectes exotiques, en particulier Ornithoptères, Troides et Agrias, présenté d'une
façon remarquable, très didactique et rigoureuse, avec des cartes de répartitions pour chaque espèce et
sous espèce.
Les lots N°532 à 539 inc. sont présentés dans des boîtes en carton souple avec plexiglas. 

Les spécimens d'insectes présentés dans cette vacation sont en conformité avec la loi ,car ils font réfé-
rence aux différents textes en vigueur en matière de  Législation nationale (Code de l'environnement / AM
2007)  et international (CITES) et sont accompagnés des documents d'origine licite permettant leur com-
merce et traçabilité .
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LÉPIDOPTÈRES

PAPILIONIDAE
284 Ornithoptera v. victoriae (3m-4f). Annexe II/B. 100/130 €

285 Ornithoptera v. reginae (3m-4f). Annexe II/B. 170/200 €

286 Ornithoptera v. rubianus (3m-3f). Annexe II/B. 200/250 €

287 Ornithoptera v. regis (2m dont 1m f. brabanti "A2"- 1f). Annexe II/B. 120/150 €

288 Ornithoptera v. isabellae (1m-1f). Annexe II/B. 100/130 €

289 Ornithoptera v. epiphanes (2m-1f). Annexe II/B. 100/130 €

290 Ornithoptera v. regis (2m"A2"-2f "A2"). Annexe II/B.  2 boîtes(39x26). 50/70 €

291 Ornithoptera rothschildi (3m-1f). Annexe II/B. 50/70 €

292 Ornithoptera rothschildi (2m-2f). Annexe II/B. 80/100 €

293 Ornithoptera m.meridionalis (1m"A2"-1f). Annexe II/B. 60/80 €

294 Ornithoptera m. tarrungarensis (1m-1f). Annexe II/B. 300/350 €

295 Ornithoptera p. paradisea (1m), p. borchi (1f). Annexe II/B. 200/250 €

296 Ornithoptera p. borchi (1m-1f). Annexe II/B. 250/300 €

297 Ornithoptera paradisea borchi (1m - très légère réparation à l'aile antérieure gauche).
Exceptionnelle aberration collectée par Harry Borch en 1974 à Torricelli Range.
Annexe II/B. 10 000/12 000 €

Voir la reproduction

298 Ornithoptera p. chrysanthemum (2m"A2"-2f "A2"), arfakensis (2m-1f). Annexe II/B. 300/350 €

299 Ornithoptera arfakensis (1m) superbe aberration rouge. Annexe II/B. 2 000/2 500 €

Voir la reproduction

300 Ornithoptera c. chimaera (2m-2f), c. charybdis (1m-2f). Annexe II/B. 350/400 €

301 Ornithoptera c. chimaera (1m-1f). Annexe II/B. 120/150 €

302 Ornithoptera t. tithonus (1m-1f "A2"). Annexe II/B. 200/250 €

303 Ornithoptera t. misresiana (4m-2f). Annexe II/B. 200/250 €

304 Ornithoptera t. cytherea (1m"A2"-1f "A2"). Annexe II/B. 100/130 €

305 Ornithoptera g. procus (3m-2). Annexe II/B. 300/350 €

306 Ornithoptera g. atlas (2m "A2"- 1f "A2"), g. supremus (2m"A2"- 1f forme titan "A2").
Annexe II/B. 150/180 €

307 Ornithoptera g. ukihidei (1m-1f). Annexe II/B. 200/250 €
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308 Ornithoptera g. samson (1m-1f). Annexe II/B. 70/90 €

309 Ornithoptera g. samson (2m-1f). Annexe II/B. 100/130 €

310 Ornithoptera g. samson (2m). Annexe II/B. 80/100 €

311 Ornithoptera g. procus (1m-1f). Annexe II/B. 120/150 €

312 Ornithoptera g. supremus (1m-1f). Annexe II/B. 150/180 €

313 Ornithoptera g. samson (2f "A2"), g. procus (1m "A2"-1f "A2"). Annexe II/B.
2 boîtes (39x26). 50/70 €

314 Ornithoptera c. croesus (4m-3f). Annexe II/B. 200/250 €

315 Ornithoptera p. poseidon (4m-3f). Annexe II/B. 120/150 €

316 Ornithoptera c. lydius (8m) superbes formes. Annexe II/B. 500/700 €

317 Ornithoptera p. poseidon (22f dont formes aurago et kirschi). Annexe II/B. 3 boîtes (50x39). 150/180 €

318 Ornithoptera p. admiralitatis (1m-1f). Annexe II/B. 70/90 €

319 Ornithoptera c. lydius (4m). Annexe II/B. 120/150 €

320 Ornithoptera p. coelestis (1m-1f). Annexe II/B. 50/70 €

321 Ornithoptera p. bornemanni (1m-1f). Annexe II/B. 70/90 €

322 Ornithoptera p. hecuba (1m-1f). Annexe II/B. 100/130 €

323 Ornithoptera aesacus (1m-1f). Annexe II/B. 130/150 €

324 Ornithoptera c. lydius (4m). Annexe II/B. 100/130 €

325 Ornithoptera p. miokensis (1m-1f). Annexe II/B. 250/300 €

326 Ornithoptera p. richmondia (2m-2f). Annexe II/B. 120/150 €

327 Ornithoptera p. pronomus (1m-1f). Annexe II/B. 150/180 €

328 Ornithoptera p. euphorion (1m-1f). Annexe II/B. 60/80 €

329 Ornithoptera c. lydius (4m). Annexe II/B. 120/150 €

330 Ornithoptera p. urvillianus (1m-1f). Annexe II/B. 60/80 €

331 Ornithoptera p. priamus (2m-1f). Annexe II/B. 100/130 €

332 Ornithoptera p. aruana (2m-1f). Annexe II/B. 80/100 €

333 Ornithoptera p. poseidon (3m-1f). Annexe II/B. 2 boîtes (39x26). 100/130 €

334 Ornithoptera c. wallacei (1m-1f "A2"). Annexe II/B. 100/130 €

335 Ornithoptera p. demophanes (1m "A2"-1f "A2"). Annexe II/B. 40/50 €

336 Ornithoptera c. lydius (3m-2f).  Annexe II/B. 2 boîtes (39x26) 100/130 €

337 Ornithoptera p. urvillianus (1m-3 f de différentes formes). Annexe II/B. 2 boîtes (39x26). 100/130 €

338 Ornithoptera p. teucrus (1m-1f). Annexe II/B. 40/50 €
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339 Ornithoptera p. poseidon (2m). Annexe II/B. 60/80 €

340 Ornithoptera c. lydius (4m-2f). Annexe II/B. 2 boîtes (39x26). 150/180 €

341 Ornithoptera p. poseidon (2m-1f). Annexe II/B. 60/80 €

342 Ornithoptera p. urvillianus (2m-7f), poseidon (1m-1f) Annexe II/B.
1 boîte (50x39),1 boîte (39x26), 1 boîte (26x19). 50/70 €

343 Troides h. hypolitus (1m-2f). Annexe II/B. 70/90 €

344 Troides h. cellularis (1m-1f). Annexe II/B. 50/70 €

345 Troides h. sulaensis (1m-1f).Annexe II/B. 60/80 €

346 Troides o. oblongomaculatus (1m-2 formes femelles). Annexe II/B. 60/80 €

347 Troides o. bouruensis (1m), papuensis (1m-1f). Annexe II/B. 40/50 €

348 Troides o. thestius (1m-1f). Annexe II/B. 70/90 €

349 Troides o. bouruensis forme ohzui (1m-1f). Annexe II/B. 300/350 €

Voir la reproduction

350 Troides h. helena (2m-2f).  Annexe II/B. 50/70 €

351 Troides h. cerberus (3m-1f), h. hephaestus (1f). Annexe II/B.  2 boîtes (39x26). 70/90 €

352 Troides a.aeacus (1m-1f), a. malaiianus (1m-1f). Annexe II/B. 2 boîtes (39x26). 50/70 €

353 Troides r.rhadamantus (3m-1f), r. plateni (1m-2f). Annexe II/B. 2 boîtes (39x26). 60/80 €

354 Troides dohertyi (1m-1f).  Annexe II/B. 50/70 €

355 Troides m. magellanus (2m-2f) (1m : Philippines- 1m-2f : Ile Lan Yu). 
Annexe II/B. 2 boîtes (39x26). 120/150 €

356 Troides prattorum (2m-1f).  Annexe II/B. 170/200 €

357 Troides prattorum (1m-1f).  Annexe II/B. 120/150 €

358 Troides h. haliphron (1m-1f), h. haliphron (1m) exceptionnelle aberration bleue. Annexe II/B. 700/900 €

Voir la reproduction

359 Troides h. iris (1m-1f), h. staudingeri (1m-1f). Annexe II/B. 50/70 €

360 Troides h. naias (1m-2f), h. socrates (1f). Annexe II/B. 50/70 €

361 Troides c. criton (1m- 3f, f. androgyna, 2f, f. oberthuri), c. critonides (1f, f. clara). 
Annexe II/B. 2 boîtes (39x26). 80/100 €

362 Troides riedeli (1m-1f), darsius (1f). Annexe II/B. 120/150 €

363 Troides plato (2m-1f). Annexe II/B. 70/90 €

364 Troides v. vandepolli (1m-2f). Annexe II/B. 100/130 €

365 Troides v. honrathiana (1m-1f). Annexe II/B. 100/130 €

366 Troides c. cuneifera (2m-1f). Annexe II/B. 40/50 €

367 Troides c. sumatrana (1m-1f). Annexe II/B. 40/50 €
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368 Troides a. amphrysus (3m-2f). Annexe II/B. 80/100 €

369 Troides a. ruficollis (2m-2f). Annexe II/B. 50/70 €

370 Troides a. vistara (1m), a. niasicus (1m-1f). Annexe II/B. 100/130 €

371 Troides miranda neomiranda (2m-1f). Annexe II/B. 120/150 €

372 Troides miranda ayamii (2m-1f). Annexe II/B. 400/500 €

373 Troides a. andromache (2m-2f). Annexe II/B. 120/150 €

374 Troides a. nishikawai (1m-2f). Annexe II/B. 400/500 €

375 Trogonoptera b. brookiana (4m-1f). Annexe II/B. 100/130 €

376 Trogonoptera b. brookiana (5m). Annexe II/B. 70/90 €

377 Trogonoptera b. albescens (2m-3f). Annexe II/B. 80/100 €

378 Trogonoptera b. albescens (4m), trogon (1m). Annexe II/B. 70/90 €

379 Trogonoptera b. albescens (4m). Annexe II/B. 50/70 €

380 Trogonoptera trojana (3m-1f). Annexe II/B. 100/130 €

381 Battus- Heraclides- Mimoides.   4 boîtes (39x26) 50/70 €

382 Protesilaus- Protographium.  3 boîtes (39x26). 70/90 €

383 Parides dont ascanius (1m).  4 boîtes (39x26). 100/130 €

384 Pterourus garamas (2m-2f dont f. amisa). 150/180 €

385 Pterourus garamas (3m), g. baroni (1m). 80/100 €

386 Pterourus multicaudata (3m-1f). 100/130 €

387 Pterourus dont cacicus inca (1m), pilumnus (6m). 2 boîtes (39x26). 100/130 €

388 Pterourus ascolius (1m), bachus (2m), zagreus (2m). 100/130 €

389 Heraclides dont thersites (1m), androgeus, thoas. 3 boîtes (39x26). 70/90 €

390 Eurytides orabilis isocharis (1m)- Heraclides melonius (1m) et divers.
2 boîtes (39x26). 60/80 €

391 Papilio- Pterourus- Heraclides. 8 ex. 2 boîtes (39x26), 2 boîtes (26x19). 60/80 €

392 Papilio antimachus, zalmoxis, horribilis et divers. 7 ex. 2 boîtes (39x26). 60/80 €

393 Papilio ophidicephalus (1m) et divers. 5 ex. 40/50 €

394 Papilio dardanus (4m-2f), nobilis (1m). 40/50 €

395 Papilio aristophontes (1m), mangoura (2m). 11 ex. 2 boîtes (39x26). 60/80 €

396 Graphium- Papilio (Afrique).  2 boîtes (39x26), 1 boîte (26x19). 60/80 €

397 Papilio blumei (2m-2f). 100/130 €
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398 Papilio p. adamantius (3m). 60/80 €

399 Papilio arcturus (1m-1f) et divers.  6 ex. 60/80 €

400 Papilio pericles (2m-1f), lorquinianus.  6 ex. 2 boîtes (39x26) 80/100 €

401 Papilio peranthus ssp. 5 m- neumoegeni (1m). 2 boîtes (39x26). 70/90 €

402 Papilio montrouzieri (3m-1f). 100/130 €

403 Papilio memnon, rumanzovia et divers.  3 boîtes (39x26). 100/130 €

404 Papilio euchenor (3m-1f). 50/70 €

405 Papilio weymeri (1m-1f), tydeus (2m). 100/130 €

406 Papilio woodfordi (1m-1f), gambrisius buruanus (1m-1f).  2 boîtes (39x26). 70/90 €

407 Papilio blumei (5m). 100/130 €

408 Papilio paris ssp. (9m). 2 boîtes (39x26). 70/90 €

409 Papilio buddha (1m"A2"), crino, palinurus. 7 ex. 2 boîtes (39x26). 70/90 €

410 Papilio u. ulysses (1m-2f). 70/90 €

411 Papilio u. joesa (1m-1f), u. telemachus (1m-1f). 120/150 €

412 Papilio u. orsippus (1m), u. gabrielis (2m-1f). 100/130 €

413 Papilio ulysses dont autolycus (1m-2f). 2 boîtes (39x26). 100/130 €

414 Graphium (Asie) dont : sarpedon, milon. 4 boîtes (39x26). 100/130 €

415 Graphium androcles (3m-1f). 100/130 €

416 Graphium (Asie) dont : dorcus, agetes, delesserti. 3 boîtes (39x26). 100/130 €

417 Graphium macleayanus (1m-1f), stresemanni (1m), weiskei (3m). 100/130 €

418 Graphium c. codrus (1m), c. auratus (2m-1f), empedovana (1m). 70/90 €

419 Teinopalpus imperialis (1m-1f)- Bhutanitis lidderdalei (1m). Annexe II/B. 120/150 €

420 Losaria c. coon (1m-1f), neptunus dacasini (1m-1f). 70/90 €

421 Atrophaneura p. hageni (1m-1f), dixoni, latreilli, etc. 3 boîtes (39x26). 120/150 €

422 Papilio aegeus (1m-1f), a. ormenus (1m-2f). 80/100 €

423 Papilio jordani (1m-1f), ascalaphus (1m-1f). 100/130 €

424 Agehana e. maraho (1m)- Papilio toboroi (1m-1f), laglazei (1m-1f). 120/150 €

425 Pachliopta- Meandrusa. 2 boîtes (39x26). 70/90 €

426 Papilio- Chilasa- Graphium, etc. 3 boîtes (39x26), 3 boîtes (26x19). 70/90 €
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MORPHO
427 h. hercules (1m), h. diadema (1f)- telemachus exsusarion (2m),

t. foucheri (3m), t. lilianae (1m paratype).  3 boîtes (39x26). 70/90 €

428 telemachus foucheri (4m-3f) (Javarete, Colombie), (1m-1f) (Equateur). 2 boîtes (39x26). 60/80 €

429 a. amphitrion (2m). 50/60 €

430 t. theseus (1m), t. regularis (1m), t.  juturna (1m). 70/90 €

431 t. heraldica (1m) superbe exemplaire. t. schweizeri (1m-1f). 300/350 €

432 hecuba obidona (1m-1f). 50/70 €

433 h. obidona (1m-1f), h. polyxena (1m) (Javarete, Colombie). 120/150 €

434 h. obidona (2m). 40/50 €

435 cisseis gahua (1m-1f). 100/130 €

436 c. cisseis (1m-1f), c. gahua (1m). 60/80 €

437 c. cisseistricta (3m). 70/90 €

438 c. phanodemus (2m-1f) (Javarete, Colombie), (1m) (Equateur), c. cabrera (1m). 2 boîtes (39x26). 100/130 €

439 anaxibia (4m-1f). 100/130 €

440 e. eugenia (1m), marcus intermedia (1m-1f). 100/130 €

441 r.rhetenor (2m-2f "A2"). 100/130 €

442 r. helena (4m-1f). 200/250 €

443 r. helena (2m). 80/100 €

444 r. cacica (3m-1f). 200/250 €

445 r. augustinae (3m). 300/350 €

446 c. cypris (3m- 2f dont f. cyanites "A-"), c. aphrodite (1m "A2"). 600/800 €

447 i. iphitus (1f), p. polyphemus (1m-1f). 80/100 €

448 p. luna (2m-1f superbe exemplaire). 100/130 €

449 epistrophus catenaria (1m-4f). 50/70 €

450 m. menelaus (9m-1f). 2 boîtes (39x26). 80/100 €

451 m. terrestris (2m-1f) et divers. 2 boîtes (39x26). 100/130 €

452 g. godarti (2m-2f). 120/150 €

453 g. godarti (1m), g. lachaumei (1f). 100/130 €

454 g. tingomariensis (2m-1f). 60/80 €

455 g. assarpai (8m). 2 boîtes (39x26). 150/180 €
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456 d. deidamia (2m-2f). 60/80 €

457 d. mariae (2m-1f). 50/70 €

458 d. deidamia grambergi (2m-1f). 80/100 €

459 d. annae (1m), d. electra (1m), d. deidamia (1m). 50/70 €

460 d. pyrrhus (1m-1f). 50/70 €

461 g. granadensis (1m), g. lycanor (1m). 50/70 €

462 helenor violacea (1m-1f), h. anakreon (1m-1f). 70/90 €

463 h. telamon (1m), h. peleides (1m-1f), h. limpida (1m). 100/130 €

464 achilles guaraunos (1m) et divers. 8 ex. 2 boîtes (39x26). 70/90 €

465 achilles ssp- helenor ssp. 10 ex. 3 boîtes (39x26). 80/100 €

465 bis zephyritis, sulkowskyi et divers. 14 ex. 4 boîtes (39x26), 2 boîtes (26x19). 100/130 €

RHOPALOCÈRES ET HETEROCÈRES DIVERS.
466 Caligo atreus (2m). 60/80 €

467 Caligo beltrao (1m-1f), martia (3m-1f). 2 boîtes (39x26). 70/90 €

468 Caligo e. brasiliensis (3m-2f). 2 boîtes (39x26). 100/130 €

469 Caligo eurilochus (2m-2f). 70/90 €

470 Caligo oileus (7m-1f). 2 boîtes (39x26). 70/90 €

471 Caligo suzanna et divers. 4 ex. 2 boîtes (39x26). 100/130 €

472 Caligo ilioneus (4m-1f). (Bolivie-Pérou-Colombie). 2 boîtes (39x26). 60/80 €

473 Caligo idomeneus et divers. 11 ex. 3 boîtes (39x26). 100/130 €

474 Agrias a. rodriguezi (1m"A-"-1f"A-")- Callicore patelina (1m-1f). 800/1 000 €

475 Agrias n. narcissus (4m-5f dont 1f  forme chrysotaenia). 400/450 €

476 Agrias n. tapajonus (2m-2f dont belle forme icterica ). 600/700 €

477 Agrias n. dubiosa (1m-1f "A-"). 1 200/1 500 €

478 Agrias amydon boliviensis (1m"A2"), a. zenodorus (1m"A2") et divers. 8 ex. 2 boîtes (39x26). 120/150 €

479 Agrias a. philatelica (1m"A-"-1f "A2"), a. muzoensis (1m), a. amaryllis (1m"A2"). 350/400 €

480 Agrias a. trajanus (1m-1f), a. aurantiaca (1m-1f). 250/300 €

481 Agrias a. eberti (1m"A-"- 1f), a. ferdinandi (2m"A-"). 200/250 €

482 Agrias a. rubella (1m forme reducta) (ex. coll. Stoffel). 1 200/1 500 €

Voir la reproduction 

483 Agrias phalcidon (7m dont belles formes- 1f "A-"). 400/500 €



28I mercredi 3 février 2010

484 Agrias phalcidon (3f). 400/500 €

485 Agrias phalcidon forme cyaneonigra (1f) bel exemplaire. 1 200/1 500 €

Voir la reproduction

486 Agrias p. fournierae (4m). 120/150 €

487 Agrias p. viola (2m-1f "A-"), p. fournierae (1m), p. excelsior (1m"A-"). 300/350 €

488 Agrias h. hewitsonius (1f) (Teffé, Brésil 1938)  bel exemplaire. 1 500/1 800 €

Voir la reproduction 

489 Agrias h. stuarti (1m) (ex. coll. Stoffel), h. beatifica (5m). 250/300 €

490 Agrias h. beata (5m-1f "A-"). 200/250 €

491 Agrias c. lugina (2m- 1m forme orleansi -1f "A-" Fassl coll.). 350/400 €

492 Agrias s. lugens (5m-1f). 120/150 €

493 Agrias c. annetta (=claudianus) (2m-2f) - sahlkei (1f). 300/350 €

494 Agrias c. sardanapalus (4m dont une belle forme belsazar-1f). 200/250 €

495 Agrias sahlkei (3m forme vesta - 3f). 200/250 €

496 Agrias c. croesus (3m-1f). 170/200 €

497 Agrias sahlkei (3f )- c. croesus (1m). 100/130 €

498 Archaeoprepona demophon, meander, etc. 7 ex. 50/70 €

499 Prepona d. neoterpe (1m), d."omphale" (4m-2f), pheridamas (1m), dexamenus (1m). 100/130 €

500 Prepona d. garleppiana (1m), d. xenagoras (1m), d. escalantiana (2m-1f)- d. brooksiana (1f"A2"). 500/700 €

501 Prepona praeneste confusa (1m), p. buckleyana (2m-1f "A2"). 250/300 €

502 Charaxes acuminatus, varanes, pollux, cowani, etc. 17 ex. 3 boîtes (39x26). 80/100 €

503 Charaxes imperialis, pythodoris, numenes, etc. 14 ex. 2 boîtes (39x26). 50/70 €

504 Charaxes andranodorus (3m-2f) et divers. 100/130 €

505 Charaxes dont : acraeoides (1m), nobilis rosemariae (1m) 6 ex. 60/80 €

506 Charaxes dont : xiphares nguru (1m-1f), montieri (1m-1f). 14 ex. 2 boîtes (39x26). 70/90 €

507 Charaxes dont : etesipe pemba (1m-1f), analava (1m-1f). 26 ex. 3 boîtes (39x26), 2 boîtes (26x19). 80/100 €

508 Charaxes dont : alticola (1m-1f)- Euxanthe. 4 boîtes (39x26), 1 boîte (26x19). 80/100 €

509 Polyura gamma (1m-1f), caphontis (1f "A2"). 100/130 €

510 Polyura e. weismanni (1m-1f) et divers. 7 ex. 150/180 €

511 Polyura d. dehaani (1m), d. sultan (2m), cognata (2m-1f) et divers. 2 boîtes (39x26). 100/130 €

512 Polyura g. galaxia (1m-1f), g. florensis (1m-1f), g. scipio (1m-1f). Beaux exemplaires. 150/180 €
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513 Polyura p. sempronius (2m-1f) et divers. 2 boîtes (39x26), 1 boîte (26x19). 80/100 €

514 Charaxes mars (1m-1f), madensis (1m-1f). 70/90 €

515 Charaxes durnfordi staudingeri (1m-1f), d. bilitonensis (1m-1f). 50/70 €

516 Charaxe eurialus (1m- 2f de formes différentes). 50/70 €

517 Charaxes e. pugnax (1m-1f), e. nakamotoi (1m-1f), e. detanii (1m-1f),  o. ocellatus (1m-1f), 
o. florensis (1m-1f), orilus (1m). 2 boîtes (39x26). 60/80 €

518 Charaxes (Asie) dont : setan (1m-1f).  3 boîtes (39x26), 1 boîte (26x19). 70/90 €

519 Nymphalidae (Asie). 3 boîtes (39x26), 2 boîtes (26x19). 100/130 €

520 Asterope- Nessaea. 2 boîtes (39x26). 100/130 €

521 Callicore 15 ex. 70/90 €

522 Callicore- Diaethria. 1 boîte (39x26), 1 boîte (26x19). 70/90 €

523 Nymphalidae- Pieridae- Lycaenidae. 4 boîtes (26x19). 50/70 €

524 Hypolimnas dont : antevorta (1m-1f). 50/70 €

525 Helicopis- Ancyluris. 2 boîtes (26x19). 60/80 €

526 Heliconius melpomene. Belles formes (Chapare, Bolivie). 22 ex. 60/80 €

527 Heliconius melpomene (Bolivie- Pérou).19 ex. 50/70 €

528 Heliconius erato (Bolivie- Equateur-Colombie).16 ex. 50/70 €

529 Heliconius et divers. 47 ex. 9 boîtes (39x26). 120/150 €

530 Attacus caesar (2m-2f) Spécimens de tailles exceptionnelles. 170/200 €

531 Coscinocera hercules (2m-2f). 150/180 €

532 Attacus atlas (2m-2f). 80/100 €

533 Copiopteryx s. semiramis (1m-1f), derceto (1m), sonthonnaxi (1m-1f). 100/130 €

534 Nymphalidae (Am. Sud- Afrique). 10 cartons (39x26). 80/100 €

535 Rhopalocères et Hétérocères exotiques. 10 cartons (39x26). 80/100 €

536 Insectes divers. 8 cartons. 50/70 €

537 Lépidoptères divers. 10 cartons. 50/70 €

538 Sphingidae. 7 cartons. 40/50 €

539 Hétérocères divers. 5 cartons. 70/90 €

540 Thysania agrippina (2 ex.), zenobia (1 ex.). 70/90 €
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COLÉOPTÈRES - ORTHOPTÈRES ET DIVERS.
541 Goliathus regius (7m dont un de 105mm. - 2f), cacicus (6m-2f). 350/400 €

542 Goliathus atlas (1m : 72 mm.) ( tarses recollés). Rarissime. 2 000/2 500 €

Exemplaire acquis lors de la vente du 6 mars 1978 à Drouot et représenté en 1re page du catalogue
Voir la reproduction

543 Goliathus regius (4m-1f), orientalis (1m-1f).  150/200 €

544 Goliathus orientalis (15m belles variétés-6f). 300/350 €

545 Goliathus goliatus (9m-5f), (1m forme conspersus- 1m forme quadrimaculatus-
1m forme albatus représenté dans le vol. 3 des "Coléoptères du Monde" pl.10). 500/700 €

Voir la reproduction

546 Goliathus albosignathus (3m-3f)- Argyrophegges kolbei (1m-1f)- Fornasinius russus (1m-1f), 
f. fornasini (2m-1f), f. aureosparsus (1f). 120/150 €

547 Chelorrhina kraatzi (2m-1f), savagei (1m-1f), polyphemus (5m-3f). 80/100 €

548 Mecynorrhina t.torquata (2m-1f), t. poggei (2m-1f), t. immaculicollis (3m-2f), t. ugandensis (2m-1f). 150/180 €

549 Dicronorhina cavifrons, derbyana, oberthuri, micans. 70/90 €

550 Eudicella gralli, ducalis etc. 60/80 €

551 Daedycorrhina dont songeana (1m)- Ceratorhina- Coelorrhina. 2 boîtes (39x26). 60/80 €

552 Theodosia- Phaedimus- Jumnos- Agestrata- Rhomborrhina. 70/90 €

553 Euchroea- Heterorrhina- Lomaptera- Ischiopsopha, etc. 2 boîtes (26x19). 40/60 €

554 Chrysochroa- Megaloxantha- Stigmodera, etc. 1 boîte (39x26), 1 boîte (26x19)  50/70 €

555 Dynastes hercules ssp. (6m-1f), neptunus (2m-1f), satanas (1m-1f). 300/350 €

556 Megasoma- Chalcosoma- Golofa- Eupatorus, etc. 2 boîtes (39x26). 100/130 €

557 Brachymitra bayeri (1m-1f)- Stephanocrates dohertyi (1m-1f), bennigseni (1m-2f). 50/70 €

558 Megalorrhina dont leptofurcosa (1m-1f)- Amaurodes. 50/70 €

559 Neptunides- Ranzania- Eudicella- Stephanorrhina, etc. 4 boîtes (39x26). 120/150 €

560 Batocera wallacei (5m-2f) et divers. 170/200 €

561 Batocera kibleri (1m-1f), lamondi (1m-1f), tigris (1m). 170/200 €

562 Titanus giganteus (1m 144 mm.)- Ctenoscelis coeus (1m-1f). 120/150 €

563 Hexarthrius dont : mniszechi (2m), davisoni (3m-1f), forsteri etc. 1 boîte (39x26), 1 boîte (26x19). 200/250 €

564 Odontolabis dont : inaequalis (1m)- Allotopus- Mesotopus. 170/200 €

565 Odontolabis dont : castelnaudi, vollenhoveni, stevensi, duivenbodei. 130/150 €

566 Odontolabis dont : delesserti (2m). 130/150 €



mercredi 3 février 2010 I31

567 Odontolabis dont : burmeisteri (1m télodonte). 130/150 €

568 Neolucanus- Chalcodes. 100/130 €

569 Hexarthrius bowringi (1m 71 mm.). 150/180 €

570 Rhaetus westwoodi (1m 89 mm.). 200/250 €

571 Brasilucanus alvarengai 1 ex. (Guyane française). 
Espèce rarissime connue à environ 10 exemplaires. 1 200/1 500 €

572 Cantharolethrus peruvianus, luxeri, steinheili- Leptinopterus tibialis, femoratus, 
elegans, robustus, fryi, etc. 350/400 €

573 Colophon primosi (2m), neli (2m-1f), thunbergi (1m), whitei (1m-1f),
oweni (1m paratype), izardi (2m-1f), stockei (1m), westwoodi (1m-1f),
haughtoni (1m), cameroni (1m). Annexe III/C. 5 000/6 000 €

Le genre Colophon se rencontre exclusivement dans la région du Cap, en Afrique du Sud, où chaque sommet abrite 
une espèce particulière ; leur biologie est inconnue et toutes les espèces sont très rares.
Voir la reproduction.

574 Chiasognathus dont latreilli- Sphenognathus dont metallifer, peruvianus, oberon-
Rhyssonotus dont jugularis- Casignetus et divers. 300/350 €

575 Cyclommatus dont : giraffa (2m), tarandus, montanellus, elaphus. 170/200 €

576 Lucanus dont c. akbesianus (1m 88 mm.), cantori (1m 77mm.). 2 boîtes (39x26). 250/300 €

577 Prosopocoelus. 3 boîtes (39x26). 150/180 €

578 Prosopocoelus- Neolamprima- Phalacrognathus- Rhaetulus- Lucanus- 
Odontolabis - 4 boîtes (39x26). 150/180 €

579 Dorcus- Aegus, etc. 4 boîtes (39x26). 100/130 €

580 Lissotes dont  helmsi (2m-1f), latidens (1m), menalcas (1m-1f), cancroides (1m)-
Lissapterus tetrops (1m), howittatus (2m-1f), darlingtoni (1m)- Pycnosiphorus-
Rhyssonotus politus (1m) etc. 500/700 €

581 Hoplogonus bornemiszai (1m-1f), vanderschoori (1m), simsoni (1m-2f)-
Heterochtes brachypterus (1m-1f)- Homoderinus variegatus (5m-1f)-
Scortizus maculatus (1m), zischkai (1m-1f)- Auxicerus multicolor (1m-1f)-
Sclerostomus rotundatus (2m), godinhorum (1m-1f)- Mitophyllus irroratus (2m)-
Nigidius- Figulus etc. 1 200/1 500 €

581 bis Chrysina (= Plusiotis) 72 ex. dont : auropunctata (1 ex.), moroni (2 ex.),
pehlkei (1 ex. forme rouge), boucardi (1 ex. forme rouge),
costata (3 ex. forme rouge) 300/400 €

582 Siliquofera grandis- Sasima et divers. 2 boîtes (39x26). 120/150 €

583 Cigales (Asie). 100/130 €

584 Lophacrix (1m-1f). 100/130 €

585 Odonate- Phyllie- Sana.  1 boîte (39x26), 2 boîtes (26x19). 120/150 €

586 Fulgoridae (Asie- Am. Sud). 300/350 €
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587 Eurycnema goliath (1m-1f) et divers. 170/200 €

588 Phasmidae ailés (Asie). 150/180 €

589 Eurycantha horrida et divers. 120/150 €

590 Phyllium giganteum (1f). 100/130 €
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MINERAUX
1 Stalactite de SOUFRE du Vésuve montée sur socle de soufre 25 cm 100/120 €

2 Deux blocs de TURITELLE des Faluns de Gironde 80 €

3 Grande Palourde fossile 23 x 19 cm 60 €

4 Grand bivalve du Taorcien. Plagostoma, Région de Niort. 19 cm 60 €

5 Autre Palourde fossile. 13 cm 40 €

6 Lot d’AMMONITES Dactiloceras
Lias, Holzmaden, Allemagne 30 €

7 Lot de fossiles divers identifiés 50/60 €

8 Lot comprenant / Rhodocrosite, Fluorine en boule, Calcite, Quartz 50 €

9 Plaque de Bivalves 40 €

10 Lot de GYPSES de la Marne (Fleury la Rivière plus de 100 objets) 80/100 €

11 Lot de deux  cageots de GYPSES de la Marne une centaine d’objets 80/100 €

12 Lot d’une vingtaine de mineraux divers 80/100 €

13 Deux JASPES imagés Soclés, de Chine 12 cm et 8 cm 40/50 €

14 Lot d’environ vingt cinq minéraux 100/120 €

15 Lot d’environ vingt quatre minéraux 60/80 €

16 Lot d’environ vingt huit  minéraux 50/60 €

17 Lot d’environ quarante deux minéraux 150/200 €

18 Lot d’environ vingt trois minéraux 50/60 €

19 Lot de BISMUTH synthétique et de quatre Pyrites/Marcassites 50/60 €

20 Lot d’environ trente cinq minéraux 50/60 €

21 Grand GYPSE de Caresse 45 x 11 x 6 60 €

22 Grand GYPSE de Caresse 50 x 13 x 3 50 €

23 Lot de trois GYPSES de Caresse  L= 43, 36, 33 cm 60/70 €

24 Lot de deux gros GYPSES de Caresse L= 38 et 30 cm 60 €

25 Gigantesque SEPTARIA Origine Boom, Belgique 50 x 34 120/150 €

VENDREDI 5 FÉVRIER 2010 - 14H00 - SALLE 11
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26 Lot composé de : - GYPSE en colonnes 25 x 20
- CELESTINE
- GALENE sur quartz
- CALCITE / ALBITE 60/80 €

27 Lot de deux FLUORITES de Villabona, Espagne 60/80 €

28 Plaque de QUARTZ 35 x 25, cristaux de 3 à 4 cm 60 €

29 Lot de neuf GYPSES 80/100 €

30 STILBITE de l’Inde 23 x 20 50/60 €

31 PYROMORPHITE en petits cristaux des Farges, Corrèze 23 x 15 60/70 €

32 Lot composé de : - Un SOUFRE de Sicile 25 x 20
- Une CALCITE des carrières de du Boulonais 
- Un QUARTZ 80/100 €

33 PYROMORPHITE de Touissit, Maroc 10 x 7 80/100 €

34 Lot de six GYPSES, d’une HALITE et deux SOUFRES 100/120 €

35 Grand cristal de DISTHENE (Brésil)  42 cm 50/60 €

36 Lot de dix huit MINERAUX de NORVEGE dont : - un ZIRCON d’Alta
- un RUBIS sur gangue 250/300 €

37 Lot de onze MINERAUX dont une jolie calcite de Bellecroix 100/120 €

38 Lot de cinq BARYTINES de St Laurent Le Minier de 10 à 15 cm 100 €

39 Lot de onze minéraux divers 60/80 €

40 FLUORITE anglaise avec macles 60/80 €

41 SIDERITE de La Mure  13 x 9 cm 80 €

42 FLUORITE jaune avec BARYTE de Chaillac  17 x 10 60/80 €

43 Lot composé de : - SIDERITE altérée en bon état de Vizille 15 x 13
- PYROMORPHITE de Touissit, Maroc 13 x 8 50/60 €

44 Lot composé de six MINERAUX 60/80 €

45 Lot de quatorze MINERAUX dont une PYROMORPHITE verte 80/100 €

46 Lot de onze MINERAUX dont un DISTHENE élégant 80/100 €

47 Lot de seize MINERAUX 80/100 €

48 VANADITE (14 x 20) du Maroc 100 €

49 Lot de vingt MINERAUX dont une jolie petite BLENDE de La Mure 100 €

50 Lot de dix sept MINERAUX 80/100 €

51 Lot de trois MINERAUX : - PHLOGOPITE de Madagascar 13 x 9
- DOLOMIE en selle de cheval 17 x 7
- Rare ROSE des SABLES de la Marne 50/60 €

52 Lot de seize MINERAUX 80/100 €
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53 Cristal de GYPSE de 10 cm sur gangue 15 x 8 60 €

54 Lot de neuf FLUORITES, françaises pour la plupart 180/200 €

55 Lot de cinq BARYTINES françaises 100 €

56 Lot de cinq PYROMORPHITES françaises 50/60 €

57 Lot composé de : - SIDERITE altérée en bon état de La Mure
- QUARTZ du Brésil
- FLUORITE en petits cristaux
- CALCITE aile d’ange
- STIBINE d’Italie 70/90 €

58 SIDERITE de LA MURE  et DOLOMIES sur l’autre face 80 €

59 Lot de six MINERAUX 50/60 €

60 Lot de six MINERAUX dont une ANKERITE du Luxembourg 60/80 €

61 Grande BARYTINE en pompons sur Blende  33 x 22 cm de St Laurent le Minier 80/100 €

62 Lot de trois ROSES des SABLES 50/60 €

63 CALCITE de Glageon Nord  23 x 25 cm 50/60 €

64 Lot de cinq MINERAUX dont QUARTZ morion De Ploemeur 50/60 €

65 Lot de sept MINERAUX 80/100 €

66 Lot de cinq MINERAUX 50/60 €

67 Très grand cristal de CALCITE jaillissant d’une vaste géode d’AMETHYSTE, 
en forme de coupe, Rio Grande do Sul Brésil 5000 €

68 CERUSITE en petits cristaux réticulés de M’Fouati, Congo Brazzaville 9 x 6 60 €

69 Belle plaque de GRENATS DEMANTOIDES 11 x 9 cm, 
Antetezambato, Antsirabe, Madagascar. 300 €
Voir la reproduction

70 Autre plaque de GRENATS DEMANTOIDES 7,5 x 5,5 cm Madagascar. 200 €
Voir la reproduction

71 Plaque de cristaux de CALCITES recouvertes d’un mince dépôt de COBALTOCALCITE 
9,5 x 5,5 cm 350/400 €
Voir la reproduction

72 AZURITE sur MALACHITE 11 x 6 cm Bou Beker, Maroc 80/100 €

73 Cristaux d’AFGHANITE sur gangue  Sar es Sang, Afghanistan 4 x 3 x 3 150/180 €

74 Plaque recouverte de petits cristaux brillants d’OUVAROVITE 
en provenance de Perm (Sibérie)  17 x 9 cm 90/100 €

75 Autre plaque couverte d’OUVAROVITE 11 x 9 90/100 €

76 Plaque couverte de cristaux de GRENATS SPESSARTINE Tong Bei, Chine 10 x 9. 250/300 €

77 Autres GRENATS SPESSARTINE avec QUARTZ  Tong Bei, Chine 9 x 7 250/300 €
Voir la reproduction
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78 GRENAT SPESSARTITE flottant parfait 167 g  
Mine Navegadora près Conselheiro Pena M.G Brésil. 1500 €
Voir la reproduction

79 EPIDOTE du Cornillon, Isère, quelques cristaux cassés mais la plupart bien terminés 300/350 €

80 DIOPTASE géode de cristaux 13 x 6 x 5 M’Fouati, Congo Brazzaville 200/300 €

81 Cristaux d’APOPHYLLITE et cristal de STILBITE sur gangue, Poona, Inde, 18 x 18 100/120 €

82 Lot d’environ soixante cinq OPALES d’Ethiopie 300/400 €

83 Deux SCHEELITES sur petite gangue portant un BERYL 
et un groupe, de FLUORITES 7 x 4,5 Chine (Xia Bao Ding, Sichuan). 400/450 €
Voir la reproduction

84 GOETHITE de St Laurent le Minier (Gard) 30/40 €

85 RUTILE doré jaillissant autour d’un cœur d’HEMATITE Ouro Preto Brésil 5 cm. 400/600 €
Voir la reproduction

86 Lot de deux GYPSES - l’un du bassin parisien 13,5 cm
- l’autre de Tunisie, ressemblant à une flaque d’eau transparente 

dans une cavité 11 x 10 100/150 €

87 Cristal octoèdrique déformé (3 cm) de PYRITE sur gangue 7,5 cm en provenance de Luzenac (Ariège) 40 €

88 Très belle MALACHITE formée de plusieurs stalactites accolées comme des doigts.
19 cm  R.D.C. 800/1000 €
Voir la reproduction

89 Grande plaque parsemée de fleurs d’ATACAMITE  16 x 14 Atacama, Chili. 80/100 €
Voir la reproduction

90 AMETHYSTE en chou fleur sur tapis de QUARTZ rayonnants 
à partir de la base de cette améthyste. Echantillon flottant 12 x 9 cm. 
Rio Grande do Sul Castellihno, Brésil 600/700 €
Voir la reproduction

91 Curieuse CALCITE dans une géode de QUARTZ  14 x 13 120/150 €

92 Cristal biterminé de CORINDON rouge (Rubis) 
en provenance du Mysore, Inde 1210 g H : 13 cm 1500 €
Voir la reproduction

93 Ensemble d’objets (la plupart venant de la région de Potosi en Bolivie) 
et de documents de la fin du XIXe siècle ayant appartenu à l’ingénieur civil des Mines Francis Lugné 50 €

94 Petite PIETRA PAESINA soclée représentant une flotille de navires à voile 14 x 8 cm 
Origine Toscane, Italie 100/150 €
Voir la reproduction

95 POIRE fossile 10 x 7,5 cm 40/50 €

96 Lot comprenant : - Quartz sur FLUORITE du Maroc 6 x 4
- Cristal de CHALCOPYRITE de Dalnegorsk, Russie
- Cristaux d’ANNABERGITE dans une coquille de Kertsch, Russie 2,5 cm 150 €

97 Cristal terminé gemme de 1 cm de VAYRYNENITE 
en provenance du plateau de Pamir, Afghanistan 200/300 €

98 Très beau cristal terminé d’AIGUE MARINE du Brésil  9,5 x 5 x 3 4000 €
Voir la reproduction
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99 Belle TANZANITE de 3,02 cts, taille coussin en provenance de Tanzanie 1100/1200 €

100 Beau QUARTZ (37 x 17) terminé avec excroissances en écailles sur les faces, Brésil 300 €

101 Bloc couvert de QUARTZ et SIDERITES altérées en provenance de Vizille (Isère) 25 x 10 180/200 €

102 Lot composé de deux GOGOTES de Fontainebleau dont une soclée 80/100 €

103 Bloc de GALENE en cristaux avec CALCITE  22 x 12 provenance probable Madan, Bulgarie 100/120 €

104 Géode d’AMETHYSTE du Brésil 47 x 27 100 €

105 AGATE avec cavité découvrant de la CALCEDOINE botroïdale 18 cm 60/80 €

106 Boule de LABRADORITE  Diam 14 cm 80 €

107 Jolie boule de MALACHITE  Diam 8 cm 80/100 €

108 Boule de RUBIS sur ZOÏZITE de Tanzanie Diam 5 cm 60 €

109 Lot de boules et d’œufs en pierre dure (environ 17 objets) avec agates 150/200 €

110 Bel œuf en QUARTZ fumé avec rutiles 5,5 x 4 cm 40/50 €

111 Bois pétrifié 15 x 15 40 €

112 Bloc de PYRITE avec BLENDE, probablement Pérou  21 x 13 60/80 €

113 Lot composé d’environ 20 MINERAUX 150/180 €

114 CRISTAUX de Roche de l’Arkansas 15 x 10 120/150 €

115 Lot d’une trentaine de MINERAUX 120/150 €

116 Lot d’une vingtaine de FOSSILES 150/200 €

117 Lot composé de nombreux MINERAUX 100/150 €

118 Lot composé de trois QUARTZ en géode et de quatre GYPSES 100 €

119 Joli QUARTZ du Brésil 25 x 15 150 €

120 FLUORITE violette du Mexique 21 x 14 90/100 €

121 QUARTZ en gerbes avec PYRITE 15 x 10 80/100 €

122 Lot de deux QUARTZ. Brésil et Arkansas 100/120 €

123 Lot composé de : - EMERAUDES sur gangue
- BERYL
- HEMATITE de l’Ile d’Elbe
- SOUFRE de Sicile
- CASSITERITE
- ERYTHRINE de Bou Azzer
- BARYTINE feuilletée 150/200 €

124 Lot composé de : - deux CALCITES fantômes, du Mexique
- un QUARTZ
- une AZURITE de Bisbee Arizona 80/100 €

125 PYRITE 16 x 10 80 €
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126 Belle STILBITE soclée 16 x 7 100/120 €

127 Autre STILBITE 60/80 €

128 Lot de cinq QUARTZ 150/200 €

129 DIOPTASE de M’Fouati (Congo) 150/200 €

130 Lot composé de sept DIOPTASES 80/100 €

131 Lot de minéraux de CUIVRE 150/200 €

132 AZURITE de 4 cm, Touissit (Maroc) 150/200 €

133 Lot de FLUORINES 100/120 €

134 AZURITE de Touissit, Maroc 150/200 €

135 PYROMORPHITE d’Ussel (Corrèze) 60 €

136 Lot de divers minéraux

137 DIAMANT cubique 3,14 cts 80/100 €

138 Belle FLUORITE violette 14 x 12 100/120 €

139 Lot d’une dizaine de QUARTZ 100/120 €

140 QUARTZ de l’Arkansas 50/60 €

141 Lot de divers minéraux (une trentaine) 200 €

142 CELESTINE Madagascar 80/100 €

143 Lot de minéraux gemmes : - aigue marine – topaze
- deux grenats
- topazes du Mexique
- lot de petites pierres 200/250 €

144 Lot d’une centaine de minéraux divers 500/600 €

145 Lot de trois BOLEITES de Boléo Mexique 80 €

146 ANGLESITE sur gangue, Touissit 80/100 €

147 Lot d’une vingtaine de minéraux 200 €

148 Lot de divers minéraux 80 €

149 Boîte de petits échantillons dont nombreux corindons 60/80 €

150 Grand GYPSE maclé 60 €

151 BELEMNITE de 14 cm sur gangue (remise en place) 50 €

152 Lot comprenant : - cristal d’HELIODORE
- EMERAUDE sur gangue
- AMAZONITE
- OPALE 100 €
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153 Lot composé de : - deux GYPSES maclés
- une CALCITE de Forbach
- une CALCEDOINE 100 €

154 Lot de minéraux divers 80 €

155 Lot comprenant : - une géode d’AMETHYSTE
- deux SEPTARIAS
- un bloc de HALITE
- une BARYTINE 80/100 €

156 Lot composé de : - 1 AZURITE
- 1 MICA
- une FLUORITE incolore
- une FLUORITE en partie recouverte de PYRITE
- un GRENAT Tyrolien
- une FLUORITE violette pale
- une AMETHYSTE
- un CORINDON (rubis) sur gangue
- un cristal d’AMETHYSTE
- une SIDERITE 
- une CALCITE
- un QUARTZ rose
- deux MICAS PHLOGOPITE
- un GRENAT
- deux AMETHYSTES
- deux PYRITES
- une MALACHITE 150/180 €

157 Lot composé de : - une WULFENITE
- une CERUSITE (petits cristaux jaunes sur gangue)
- deux SOUFRES de Sicile
- une PYRITE maclée
- une CALCITE
- un bloc de QUARTZ avec rutiles
- une VESUVIANITE 120/150 €

158 Lot composé de : - grande barre de GYPSE
- grand cristal de GYPSE
- QUARTZ à âme, sur gangue
- une AMETHYSTE
- un QUARTZ 100 €

159 Lot de trois objets taillés, du néolitique dont un soclé 80/100 €

160 Plaques d’Oursins et de Pectens 50 €

161 Bloc d’ERYTHRINE de Bou Azzer, Maroc 150 €

162 Lot de minéraux divers 150 €

163 Lot comprenant : - un QUARTZ
- une STIBINE d’Italie
- un GYPSE
- une ARAGONITE en stalactites 120/150 €

164 BLENDE et CALCITE de Trepca (Kosovo) 21 x 13 70/80 €

165 DESCLOIZITE 14 x 4 120/150 €

166 Lot de minéraux divers 80 €
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167 Lot de minéraux divers 80 €

168 Plateau de minéraux anciens 80 €

169 Grenat sur bloc de MUSCOVITE 32 x 28 50/60 €

170 GYPSE en queue de poisson, boîte de préhistoire du Sahara et boîtes diverses 40 €

171 TOPAZE champagne ovale, Afrique 64,14 cts 180 €

172 AMETHYSTE coussin, Brésil 32,58 cts 120 €

173 AMETHYSTE ovale, Brésil 33,33 cts 150 €

174 CITRINE orange poire, Brésil 155,50 cts 450 €

175 CITRINE orange rectangle, Brésil 135,05 cts 450 €

176 GRENAT démantoïde ovale, Russie 3,24 cts 500/600 €

177 GRENAT démantoïde vert chrome ovale, Russie 2,54 cts 350/400 €

178 PERIDOT ovale, Pakistan 3,93 cts 150 €

179 SPINELLE rouge ovale, Mogok 7,36 cts 500 €

180 SPINELLE violet coussin, Mogok 9,48 cts 450/500 €

181 SPINELLE violet lilas coussin, Birmanie 5,95 cts 550/600 €

182 SPINELLE violet prune ovale, Birmanie 4,56 cts 350 €

183 TOURMALINE vert bleu carrée 7,30 cts. Afrique 350/400 €

184 TOURMALINE vert chrome ovale, Mozambique 3,95 cts 400 €

185 Quatorze TOURMALINES 36,79 cts 1000/1200 €

186 Lot de cinq AMETHYSTES 17,96 cts 80/100 €

187 Une AMETHYSTE ovale 32,85 cts 180/200 €

188 Une AMETHYSTE ovale 24,54 cts 120/130 €

189 Une AMETHYSTE ronde taillée en fleur 9,03 cts 40/50 €

190 Un QUARTZ fumé taille RPC 82,5 cts 150/200 €

191 Une CITRINE 15,08 cts 50/60 €

192 Un camée coquille 21,47 cts 50/60 €

193 Pépite d’OR du Venezuela 38 g montée en pendentif 900/1 000 €

194 Lot de deux PYRITES sur gangue, Navajun, Espagne 70/90 €

195 Pépite d’OR de Guyane 203,2 g 6 500/7 000 €
Voir la reproduction

196 Pépite d’OR de Guyane 153,3 g 4 500/5000 €
Voir la reproduction
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197 Pépite d’OR de Guyane 68,8 g 2 500/2 800 €

198 Pépite d’OR de Guyane 43 g 1 500/1 800 €

199 Pépite d’OR de Guyane 23,7 g 900/1 000 €

200 2 grandes TURITELLES (cerithe de la Marne)  43 et 38 cm 180/200 €

201 Bloc couvert de cinq OURSINS fossiles 80 €

202 Autre bloc couvert de trois OURSINS 60 €

203 Petit bloc ce TURITELLES (Burdigalien) Aquitaine 40 €

204 Deux gros BIVALVES 40 €

205 Bloc couvert de SPIRIFERS noirs des Ardennes Belges (le mur des Douaniers) 60 €

206 DENT de SQUALE sur gangue 7 cm 100/120 €

207 Lot de quatre DENTS de SQUALE sur gangue 150/200 €

208 Belle AMMONITE sur gangue 12 cm 60 €

209 AMMONITE 19 cm provenance département de l’Aube 40 €

210 AMMONITE polie 21 cm 80 €

211 Grande AMMONITE 29 cm 70 €

212 Lot de dix fossiles divers 200/250 €

213 Lot de treize fossiles divers 250/300 €

214 Lot de fossiles dont deux fossiles végétaux 120/150 €

216 RUBELLITE terminée 6,5 x 2 cm 120/150 €

217 DIOPTASE Congo Brazzaville  11 x 6,5 cm 200/250 €

218 QUARTZ rose cristallisé  4,5 x 4,5 cm 120/150 €

219 TOURMALINE verte sur QUARTZ 200/250 €

220 Deux PYRITES de 14 x 11 et 9 x 8 50/80 €

221 Beau BOIS pétrifié rouge, Araucaria, Arizona 29x25 400/500 €

222 Lot de trois RUBELLITES : 4 x 3,5 cm, 12 x 4 cm, 9 x 1 cm 300/350 €

223 SAPHIR rose taillé 0,99 cts 100/120 €

224 TURQUOISE 1,25 ct 20 €

225 Lot de trois MINERAUX 30/40€

226 Grand bloc d’OBSIDIENNE zonée 29 x 21 100/120 €

227 Plaque polie de PYRITE et MELNICOVITE 13 x 8 20/30 €
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* NOTA : sans indication de votre part, si l’enchère dans la salle est la même que votre commission, 
l’adjudication se fera dans la salle.

- Prière de joindre à cet ordre d’achat un Relevé d’Identité Bancaire.
- L’étude n’effectue aucun envoi des lots achetés sur ordre d’achat.
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- Prière de joindre à cet ordre d’achat un Relevé d’Identité Bancaire.
- L’étude n’effectue aucun envoi des lots achetés sur ordre d’achat.





ENTOMOLOGIE ET TAXIDERMIE

CONDITIONS DE VENTE ET ENCHERES

Tous les renseignements ( qualité des lots, déterminations ...) concernant les lots sont donnés à titre indicatif.
Aucune réclamation ne sera admise une fois l'adjudication prononcée.

En Entomologie, les termes "A-" et "A2" signifient que le spécimen est soit en assez mauvais état soit en mauvais état
mais que l'espèce est rare.

Les spécimens d'insectes présentés dans cette vacation sont en conformité avec la loi ,car ils font référence aux diffé-
rents textes en vigueur en matière de  Législation Nationale (Code de l'environnement/ AM  2007 )  et international
(CITES) et sont accompagnés des documents d'origine licite permettant leur commerce et traçabilité .

Les spécimens appartenant à des espèces inscrites en Annexe A du J.O. de l'Union européenne (U.E.) sont accom-
pagnés de leur certificat intracommunautaire (C.I.C).

Des spécimens appartenant à des espèces inscrites en Annexe B ou C du J.O. de l'U.E. sont présents dans les lots
suivants : N° 110 à 118 inc., 120 à 124 inc.149,150, , 284 à 380 inc., 419, 573.  Ils peuvent circuler librement dans
l'Union européenne  sous réserve de la présentation d'un justificatif de provenance licite.
Le bordereau d'adjudication est considéré comme tel, le conserver ainsi que le catalogue.

La circulation des espèces non inscrites aux Annexes et non protégées par le Code français de l'Environnement est
libre dans l'U.E.

Important : La possession des documents exigés par la CITES pour les spécimens appartenant à des espèces clas-
sées en Annexe A, B ou C permet leur commerce et leur transport à l'intérieur de l'Union européenne MAIS n'autorise
pas pour autant leur exportation.
Il faut, pour exporter ces spécimens hors U.E., solliciter auprès du service CITES géographiquement compétent
(D.I.R.E.N.), un permis d'exportation obtenu en fournissant le C.I.C. pour les Annexes A ou le justificatif d'origine pour
les Annexes B ou C.
Attention : un permis d'exportation délivré par l'Union européenne n'implique pas la délivrance automatique du permis
d'importation correspondant par le pays de destination : se renseigner au préalable.

En tout état de cause, conserver le bordereau d'adjudication et le catalogue de la vente.
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CONDITIONS GÉNÉRALES DE VENTE ET ENCHERES

La vente se fera au comptant. Les acquéreurs paieront en sus des enchères par lot et sans dégressivité les frais suivants : 20% HT
soit 23,92% TTC (dont 19,60% de TVA).
La vacation sera conduite en Euros.

En cas de paiement par chèque par l’adjudicataire, le transfert de propriété de l’objet n’aura lieu qu’après encaissement du chèque.
L’adjudicataire le plus offrant et dernier enchérisseur, aura l’obligation de payer comptant et de remettre ses nom et adresse.

Conformément à la loi, les indications portées sur le catalogue engagent la responsabilité du commissaire-priseur et de l’Expert,
compte tenu des rectifications au moment de la présentation de l’objet et portées au procès-verbal de la vente.
Les descriptions des lots résultant du catalogue de la vente, des rapports d’état, des étiquettes, des avis écrits ou oraux constituent
l’expression par Rieunier & Associés de sa perception des lots et non l’affirmation d’un fait. A ce titre, ces descriptions n’ont aucune
valeur de preuve.
Toutes les indications relatives à un incident, un accident, une restauration, une mesure conservatoire affectant un lot sont communi-
quées afin de faciliter son inspection par l’acheteur potentiel et restent soumises à l’entière appréciation de ce dernier. L’absence d’in-
dication relative à un incident, un accident, une restauration ou une mesure conservatoire n’implique nullement qu’un lot soit exempt
de tout défaut, de toute restauration ou de toute mesure conservatoire. Une référence à un défaut, à une restauration ou à une me-
sure conservatoire en particulier n’implique pas l’absence d’autres défauts, restaurations ou mesures conservatoires.

A défaut de paiement en espèces ou par chèque, l’objet pourra être remis en adjudication sur folle enchère immédiatement ou à la
première opportunité.

Les lots vendus seront remis aux adjudicataires une fois que le règlement complet est été perçu par le commissaire-priseur. 
Une fois l’adjudication prononcée, les objets adjugés sont placés sous l’entière responsabilité des acquéreurs. Les différentes manu-
tentions, emballages, transferts et magasinage de l’objet n’engagent pas la responsabilité du Commissaire-Priseur.
Tout transport et le magasinage sont à la charge et sous la responsabilité de l’adjudicataire.

Enchères par téléphone : si vous souhaitez enchérir par téléphone, il convient d’en faire la demande par écrit accompagnée d’un re-
levé d’identité bancaire au plus tard quatre jours avant la vente. Les demandes aux enchères par téléphone ne seront pas acceptées
pour les lots estimés moins de 150 €.

L’expérience montrant qu’à de nombreuses reprises les communications téléphoniques ne sont pas toujours possibles lors du pas-
sage des lots, toute demande d’enchère téléphonique pré-suppose un ordre d’achat à l’estimation basse plus une enchère, au cas
où la communication est impossible pour quelque cause que ce soit.

Les commissaires-priseurs et les Experts se chargent d’exécuter gratuitement les ordres d’achat qui leur sont confiés, en particulier
pour les amateurs ne pouvant assister à la vente. Les ordres d’achat sont une facilité pour les clients, le commissaire-priseur n’est pas
responsable pour avoir manqué d’exécuter un ordre par erreur ou pour toute autre cause.

L’ordre du catalogue sera suivi, toutefois le commissaire-priseur se réserve le droit de réunir ou de diviser des lots. Les dimensions sont
données à titre indicatif. Aucune réclamation ne sera possible pour les restaurations d’usage, les petits accidents, l’exposition ayant
permis un examen ayant permis des objets présentés.

Tous les renseignements (qualité des lots, déterminations …) concernant les lots sont donnés à titre indicatif.
Aucune réclamation ne sera admise une fois l’adjudication prononcée.
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